Pāvilostnieks “būvēsies” Sankt-pēterburgā

Ita Cērmane 09.07.2010. 20:00   Izdrukāt
Smilšu tēlnieks – Pāvilostas mākslas skolas direktors Zigmunds Vilnis – sestdien, 10. jūlijā, dosies uz IX Starptautisko smilšu tēlniecības festivālu Krievijas kultūras galvaspilsētā Sankt-Pēterburgā.
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Piedalīties starptautiskajā festivālā, kas no 11. līdz 17. jūlijam notiks Sankt-pēterburgā, uzaicināti 40 tēlnieki no 11 valstīm, pirms došanās ceļā “Kursas Laikam” pastāstīja Z. Vilnis. “Katrai komandai ieceres realizācijai doti 20 kubikmetri smilšu un 4 x 4 metri liels laukums Pētera-Pāvila cietokšņa priekšā - iepretim Valsts Ermitāžai.” 

Z. Vilnis šajā starptautiskajā festivālā Sankt-pēterburgā piedalīsies jau ceturto reizi. Pirmajā festivālā, kas notika 2001. gadā, kā arī otrajā festivālā viņš strādāja kopā ar pāvilostnieku Ainaru Zingniku. Šogad viņš strādās internacionālā komandā kopā ar vācu multimāxlinieku Otmāru Šiferu - Belcu. “Tāpat kā pērn. Vien pagājušajā gadā darbu tandēmā piedāvāja mākslinieks no Vācijas, bet šogad ierosināja pasākuma organizētāji,” pāvilostnieks piebilst. 

Darbi šogad jāveido par tēmu “Pasaules kino”. Z. Vilnis atklāj, ka viņi ar vācieti veidos mākslas darbu ar nosaukumu “Pazīstamais”, taču plašāk pirms ķeršanās pie darba par to nevēlas stāstīt.

18. jūlijā Z. Vilnis plāno atgriezties mājās. Te viņa klātbūtne nepieciešama tradicionālā festivāla “Zelta smilšu grauds” organizēšanai, kas 31. jūlijā notiks Pāvilostas pludmalē.
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