Комитет по культуре Правительства Санкт-Петербурга
Государственный музей истории Санкт-Петербурга
Продюсерский центр «Арт-Ассамблеи»

при поддержке

Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации

и Межпарламентской Ассамблеи государств — участников СНГ

представляют
Фестиваль песчаных скульптур — 2011
на пляже Петропавловской крепости

«ШЕДЕВРЫ МИРОВОЙ КУЛЬТУРЫ»
Юбилейный, X Международный фестиваль песчаных скульптур, который традиционно проводится летом в самом центре Санкт-Петербурга, на пляже Петропавловской крепости, начнется в этом году 7 июля. В этот день состоится торжественное открытие и пройдет жеребьевка среди участников, а затем команды приступят к работе. Чрезвычайно интересная тема этого года позволит именитым скульпторам из более чем 20 стран мира максимально широко проявить фантазию и мастерство, изваяв из хрупкого материала произведения по мотивам мировых шедевров в области архитектуры, скульптуры, живописи, литературы, музыки, кинематографа и т. д. 
Семь чудес света и зажигательные ритмы фламенко, храмы Древней Руси и арабская вязь, африканские деревянные статуэтки и китайские пагоды, музыка Вольфганга Моцарта и поэзия Уильяма Шекспира, изобретения Леонардо да Винчи и философия Вольтера, мелодика Петра Чайковского и образность Театра Кабуки, Эйфелева башня и киноязык Федерико Феллини, проза Льва Толстого и арии Джузеппе Верди, звучание органа и прозрачность кисти Ренуара, голос Марии Каллас и классический балет, Чарли Чаплин и Сикстинская капелла, античный театр и Слово о полку Игореве, труба Луи Армстронга и вилла Ласточкино гнездо, мюзиклы Ллойда-Уэббера и древнеримская скульптура, «Троица» Андрея Рублева и фуги Баха, росписи Помпеи и мультфильмы Диснея, творчество Франко Дзеффирелли и грегорианский хорал, маски Венецианского карнавала и акустика Венской оперы, мощь средневековых замков и фонтаны Петергофа, собор Святого Петра в Риме и «Божественная комедия» Данте, киносказки Александра Роу и дворцовые ансамбли Европы, звук скрипки Страдивари и мавзолей Тадж-Махал, темперамент аргентинского танго и Акрополь, монохромность Андрея Тарковского и Биг Бен, весь спектр красок симфонического оркестра и сказки «Тысячи и одной ночи»… можно до бесконечности перечислять памятники культуры и творения искусства, которые внесли особый вклад в историю человечества и изменили мир к лучшему. И из этого калейдоскопа имен и образов скульпторам предстоит выбрать и воплотить в песке наиболее яркие.
12 июля жюри оценит скульптуры, будут подведены итоги и состоится церемония награждения. Также организаторы подготовили сюрприз — театрально-музыкальное представление.
Конкурс завершится, но выставка произведений искусства из песка продолжит работать. Жители и гости Санкт-Петербурга смогут любоваться песчаными скульптурами до конца лета — ежедневно, с 10 до 22 часов.
Организатор фестиваля — продюсерский центр «Арт-Ассамблеи».
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Дополнительная информация и аккредитация по телефонам: +7 (921) 399-65-75, 929 2248

www.art-assemblies.ru
