Государственный музей истории Санкт-Петербурга
Компания "Арт-Ассамблеи"
при поддержке
Министерства спорта, туризма и молодежной политики РФ
Комитета по культуре Санкт-Петербурга
представляют:
Фестиваль песчаных скульптур – 2012
на пляже Петропавловской крепости

«Мульт-Остров»
XI Международный фестиваль песчаных скульптур, который традиционно проводится летом на пляже Заячьего острова в самом центре Петербурга, начнется в этом году 12 июля. В этот день скульпторы приступят к работе и в течение недели будут создавать изваяния из песка. В фестивале участвуют мастера с мировыми именами из России, США, Испании, Португалии, Италии, Нидерландов, Германии, Литвы, Франции, Мексики, Польши, Турции. Они вошли в состав участников после серьезного отбора и являются лучшими скульпторами, работающими с таким хрупким материалом как песок.
 Тема фестиваля оставляет простор для фантазии  – мир мультфильмов, отечественных и зарубежных.  «Мульт-Остров» на пляже Петропавловской крепости будет наполнен скульптурами наиболее ярких и популярных персонажей анимации. Впервые зрители смогут увидеть цветные изваяния из песка! Это станет возможным благодаря применению специальных красок.
Фигуры любимых героев из «Ну, погоди», «Малыш и Карлсон», «Трое из Простоквашино», «Винни Пух», «Чебурашка и Крокодил  Гена» появятся на территории фестиваля. Не обойдется и без персонажей диснеевских мультфильмов, а также современной зарубежной анимации.
20 июля «Мульт-Остров» откроется для зрителей. Жители и гости Санкт-Петербурга смогут любоваться песчаными скульптурами до конца лета, выставка будет открыта ежедневно, с 10 до 21 часа. 
В период проведения фестиваля будут организованы специальные программы для детей, в том числе традиционный международный детский конкурс песчаной скульптуры, ряд благотворительных акций и мастер-классы. 
Фестиваль песчаной скульптуры 2012 года, несомненно, станет ярким международным культурным событием, добавит новые краски в жизнь летнего Петербурга. 
Официальный партнёр фестиваля - промышленно-строительные компании "Группа ЛСР". Партнёр фестиваля - ОАО "БИНБАНК".
Генеральные информационные партнеры – ТВ Центр и Юмор Fm.

Организатор фестиваля – компания "Арт-Ассамблеи".
 Доп. информация  и аккредитация: +7909 5771989, maridelia@mail.ru,

Марианна Любина, PR-менеджер проекта
