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Пресс-релиз

Столетие российской анимации будет отмечено праздничным мультконцертом

9 сентября 2012 года в Большом зале Санкт-Петербургской академической филармонии имени Д.Д. Шостаковича пройдет торжественная церемония и концерт, посвященный столетию российской анимации. Событие организовано Ассоциацией анимационного кино при поддержке Министерства культуры Российской Федерации.

Международный молодежный оркестр Капеллы «Таврическая» посвятит свое выступление самому радостному и волнующему все возраста празднику и представит уникальную программу, которая удивит и порадует поклонников мультфильмов. В исполнении музыкантов прозвучат любимые мелодии из классики отечественных мультфильмов, таких как «Бременские музыканты», «Мама для мамонтёнка», «Ну,погоди!», «Каникулы в Простоквашино» и другие. Знакомые с детства песни из мультфильмов будут исполнять звезды российской эстрады и кино. Гостей ждут встречи с героями любимых мультфильмов и их создателями.

В торжественной части церемонии пройдут чествования метров отечественной анимации, таких как Юрий Норштейн, Эдуард Назаров, Давид Черкасский и других. Также в программе мероприятия – мастер-классы аниматоров, показы лучших мультфильмов столетия.

На концерт приглашены молодые музыканты и художники-аниматоры Санкт-Петербурга, российские аниматоры и участники фестиваля Крок. Вход по пригласительным.

Концерт проходит под патронатом Министерства культуры и по поручению В.В. Путина в рамках праздничных мероприятий, посвященных столетию российской анимации. 

Напомним, история отечественной анимации отсчитывается с 1912 года, когда в России состоялась премьера первого мультфильма - "Прекрасной Люканиды" биолога Владислава Старевича...

Капелла «Таврическая» была учреждена по инициативе Межпарламентской Ассамблеи государств - участников СНГ. Художественным руководителем и главным дирижером оркестра Капеллы «Таврическая» является лауреат всероссийских и международных конкурсов Михаил Голиков. 

Оркестр аккомпанировал Елене Образцовой, Зурабу Соткилаве, Василию Герелло, Ирине Богачевой, Игорю Бутману, Давиду Голощекину, Анатолию Кроллу, Терем-квартету, Александру Князеву, Алессандро Сафина, Анатолию  Кальварскому, Хуану де ла Рубиа, Франсису Гойе, Хироко Иноуэ, Юрию Розуму, Полине Осетинской и многим другим. Со многими известными исполнителями записаны CD и DVD. Коллектив ведет активную гастрольную деятельность, выступая в самых престижных концертных залах России, Испании, 

Германии, Голландии, Италии, Франции, Австрии.
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