Капелла "Таврическая" открыла концертный сезон в Петропавловской крепости исполнив "Кармина Бурана"
10 ноября в Атриуме Комендантского дома Петропавловской крепости симфонический оркестр и хор Капеллы «Таврическая» под управлением Михаила Голикова выступили с концертом в честь 300-летия со дня основания  собора Петропавловской крепости. Этот концерт стал открытием нового концертного сезона Капеллы "Таврическая" в Атриуме.

Оркестр и хор Капеллы исполнили знаменитую кантаты Карла Орфа «Кармина Бурана» солистами выступили воспитанники Академии молодых певцов Мариинского театра, что стало началом плодотворного сотрудничества молодых музыкантов Капеллы «Таврической» и молодых певцов Академии Ларисы Гергиевой. В концерте принял участие академический хор Технологического университета. Концерт посетители более 400 человек и представители СМИ.

Собор Святых первоверховных апостолов Петра и Павла – композиционное ядро Петропавловской крепости. Его закладка состоялась в мае 1712 года, а сооружение собора по проекту и под руководством архитектора Д. Трезини заняло 20 лет — с 1712 по 1732 год. Внешний облик собора и его интерьер необычны для традиционного русского культового зодчества. Его главное украшение — резной золоченый иконостас и надпрестольная сень — дар храму от российских императоров Петра I и Екатерины I.
http://www.tv100.ru/news/hor-kapelly-tavricheskaya-posvyatil-koncert-300-letiyu-petropavlovskogo-sobora-64633/ - сюжет о концерте канал "100 ТВ"
