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3 ноября 2012 года
Храм Христа Спасителя (ул. Волхонка, 15) 

Зал Церковных соборов
Начало в 17.30
   ФОНД ЛЮДВИГА НОБЕЛЯ
приглашает  на открытие выставки
         «РУССКIЙ НОБЕЛЬ»
          Людвиг Эммануилович Нобель, глава «Товарищества Братьев Нобель», создал в России «Империю Нобелей» основал профсоюзы, добывал нефть, создал первый нефтеналивной флот, 40% от прибыли отдавал на благотворительность. Похоронен в Санкт-Петербурге на Смоленском кладбище. Премия Людвига Нобеля была учреждена в Санкт-Петербурге в 1888 году после его кончины «Товариществом Братьев   Нобель» и возрождена в 2005 году Фондом Людвига Нобеля.
Выставка «Русскiй Нобель» совмещена с фотовыставкой русских икон и церковной утвари, посвящённой 65-летию Святейшего патриарха Московского и всея Руси Кирилла. Выставка подготовлена Фондом Людвига Нобеля, Фондом исторической фотографии имени Карла Буллы, Фондом поддержки национальной культуры и межрелигиозного диалога.
На выставке представлены исторические фотографии, отражающие деятельность семьи Нобелей в России: судоверфи, механические заводы, оружейные предприятия, благотворительная и культурная деятельность, здравоохранение и т.д. Выставка даёт возможность в полной мере оценить заслуги Людвига Нобеля в создании профсоюзов, внедрении системы метрических мер, внесении уникального вклада в обеспечение обороноспособности России. Она наглядно показывает первенство Российской Нобелевской премии, учреждённой задолго до её шведского аналога.
Среди экспонатов выставки — материалы, рассказывающие о лауреатах возрождённой премии Людвига Нобеля, наших выдающиеся современниках, которых по праву можно назвать «цветом нации». Многие из них примут участие в церемонии открытия. 
На открытии выставки выступит Международный молодежный оркестр Капеллы «Таврическая» под управлением лауреата всероссийских и международных конкурсов Михаила Голикова. В программе концерта будут исполнены знаменитые музыкальные сочинения  русских классиков — Симфония №5 П.И. Чайковского, «Светлый праздник» Н.А. Римского-Корсакова,  «Симфонические танцы» С.В. Рахманинова и другие произведения. 

     Капелла «Таврическая» учреждена Межпарламентской Ассамблеей государств — участников СНГ и компанией «Арт-Ассамблеи» к 220-летнему юбилею Таврического дворца. Оркестр Капеллы «Таврическая» аккомпанировал Зурабу Соткилаве, Василию Герелло, Ирине Богачевой, Игорю Бутману, Екатерине Мечетиной, Давиду Голощекину, Анатолию Кроллу, Терем-квартету, Александру Князеву, Алессандро Сафина, Анатолию  Кальварскому, Хуану де ла Рубиа, Франсису Гойе, Хироко Иноуэ, Юрию Розуму, Полине Осетинской и многим другим. Капелла «Таврическая» осуществляет свою деятельность под патронатом лично Владимира Владимировича Путина. 
             Аккредитация обязательна. 

                 Для комментариев СМИ можно обращаться к руководителям Фонда Людвига Нобеля - Евгению Владиславовичу Лукошкову и Анне Вячеславовне Яковлевой.
Телефоны Оргкомитета в Санкт-Петербурге:            
 (812) 572-13-76, 572-14-69, 572-14-14;                            
моб. – (921) 943-42-81, (911) 212-44-52.                          
Контакты Капеллы «Таврическая»:
Представитель в Москве - Дмитрий Шабанов - +7 (916) 080-17-17, ds@art-assemblies.ru
Санкт-Петербург -  тел./факс: (812)  929-22-48, ул. Шпалерная  53, оф. 305
pr@art-assemblies.ru
www.art-assemblies.ru, www.capellataurida.ru

