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Оркестр Капеллы «Таврическая» выступит вместе с Игорем Бутманом
22 ноября в 19.00 в Большом зале Филармонии в программе «Джаз и классика» знаменитый саксофонист Игорь Бутман выступит вместе с камерным составом Международного молодежного оркестра Капеллы «Таврическая».

Это не первый их совместный концерт: Международный молодежный оркестр Капеллы «Таврическая» и легендарный маэстро впервые выступили  в июле 2010 года в Таврическом дворце в рамках фестиваля «Белая ночь романтической музыки», в 2011 году состоялось их совместное выступление в Капелле в культурной программе Петербургского Экономического Форума. Телеверсии обоих концертов были показаны на петербургских каналах. На этот раз Игорь Бутман пригласил Молодежный симфонический оркестр Капеллы «Таврическая» на свое выступление в Большой зал Петербургской филармонии.

Прославленный музыкант вместе с Камерным составом оркестра под управлением Михаила Голикова представит программу, в которой органично слились  известные композиции на темы классической музыки и джазовые хиты. Прозвучат новые интерпретации произведений Баха, Каччини, Глазунова, Рахманинова, Пьяццоллы, а также сочинения петербургского композитора В. Успенского, которому в этом году исполнилось бы 75 лет.  В программе вечера будут исполнены и джазовые композиции, принадлежащие самому Игорю Бутману. Сюрпризом для слушателей станет Фантазия на популярные темы из знаменитых советских мультфильмов, которую Игорь Бутман и оркестр Капеллы «Таврическая» посвятили 100-летию отечественной мультипликации. Впервые на сцене Большого зала филармонии выступит молодой, но уже хорошо зарекомендовавший себя петербургский коллектив «Град-квартет».

Игорь Бутман — один из лучших джазовых музыкантов страны, «золотой саксофон России» - является артистическим директором джазового клуба «Le Club», который американский журнал «Down Beat» включил в число ста лучших джазовых клубов мира. А журнал «Афиша» внес имя Игоря Бутмана в число 12 российских музыкантов, «которые определяют состояние музыки в стране». Игорь Бутман регулярно приезжает с концертными программами в Петербург, выступает на одной сцене с молодыми дарованиями, вдохновляя их своей необычной работоспособностью, ярким талантом и удивительной способностью находить особый контакт со слушателями. Музыкант является арт-директором московских «Джаз-Клубов Игоря Бутмана», продюсером международных фестивалей «Триумф Джаза» и «Акваджаз», владелецем российско-американского джазового лейбла Butman Music, а в 2012 году возглавил Московский джазовый оркестр. Является членом партии «Единая Россия».

Капелла «Таврическая» учреждена Межпарламентской Ассамблеей государств — участников СНГ и компанией «Арт-Ассамблеи» к 220-летнему юбилею Таврического дворца. Оркестр Капеллы «Таврическая» аккомпанировал Елене Образцовой, Зурабу Соткилаве, Василию Герелло, Ирине Богачевой, Игорю Бутману, Давиду Голощекину, Анатолию Кроллу, Екатерине Мечетиной, Терем-квартету, Екатерине Мечетиной, Александру Князеву, Алессандро Сафина, Анатолию Кальварскому, Хуану де ла Рубиа, Франсису Гойе, Хироко Иноуэ, Юрию Розуму, Полине Осетинской и многим другим. Оркестр Капеллы «Таврическая» осуществляет свою деятельность под патронатом лично В.В. Путина.
По поводу аккредитации обращайтесь к Филипповой Кристине.
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