                                     Пресс-релиз. Детская пасхальная ассамблея.           
           В Светлый праздник Пасхи, 4 апреля 2010 года, в Таврическом дворце Санкт-Петербурга Межпарламентская Ассамблея государств – участников Содружества Независимых Государств, Клуб Друзей Таврического дворца, Капелла «Таврическая»,  Продюсерский центр «Арт-Ассамблеи» и Фонд поддержки культурных инициатив «Традиция» проводят благотворительную ДЕТСКУЮ АССАМБЛЕЮ, продолжая многовековые российские культурные традиции.
           Основная цель организаторов Детской Пасхальной ассамблеи – сохранение и поддержание лучших традиций нашего Отечества, передача их подрастающему поколению, возрождение семейных ценностей. Пасха – великий праздник, богатый традициями проведения детских и семейных праздников. В этом году уникальное событие – Пасха католического и православного миров совпадают.
Особенностью Детских ассамблей в Таврическом дворце является то, что билеты на них не покупают, а получают за выдающиеся успехи в различных творческих областях, за победы в конкурсах, творческих и научных олимпиадах, фестивалях, смотрах… Лучшие из лучших заслуженно получат  пригласительный билет, а именно: учащиеся творческих учебных заведений Петербурга и других городов России (художественных, музыкальных школ и студий, участники творческих коллективов, юные артисты балета, музыканты, художники и пр.). Также пригласительные билеты получат талантливые дети известных родителей. На праздник приглашены: звезда Мариинского театра Ульяна Лопаткина с дочерью Машей – юной художницей и писательницей; Лиза Боярская в сопровождении своей талантливой племянницы; Валерий Гергиев вместе со своим талантливым сыном- скрипачем; Натэлла Товстоногова с внуком Евгением Лебедевым - юным пианистом; Анастасия Мельникова с дочкой;  телеведущий канала Культура Юлиан Макаров с сыном-музыкантом; шахматист и пианист Марк Тайманов с детьми-близнецами; звезда отечественной эстрады Эдуард Хиль с внуком - юным певцом, воспитанником Хорового училища им.М.И. Глинки; и другие.
В концертной программе примут участие воспитанники следующих учебных заведений: 

-Хора мальчиков Хорового училища им.М.И. Глинки, 

-Академии русского балета им. А. Я. Вагановой, 

-Санкт-Петербургского Лицея искусств «Санкт-Петербург», 

-Санкт-Петербургской Музыкальной школы им. Андрея Петрова, 

-Санкт-Петербургской Музыкальной школы при Консерватории им. Н. А.       

  Римского-Корсакова, 

            -Санкт-Петербургской детской школы искусств им. Г. В. Свиридова,
-Санкт-Петербургской школы им. М. Л. Ростроповича, 
            -Санкт-Петербургского оперного театра детей им. Галины Вишневской,
            -Детский театр балета при Санкт-Петербургском государственном академическом  

             театре балета им. Л. Якобсона,
-Детского театра песни «Радуга»  под управлением Марины Ланды,

-Санкт-Петербургского суворовского военного училища, 
-Кронштадтского морского кадетского корпуса и др.,
а также в концерте выступит Международный молодежный симфонический оркестр и хор Капеллы «Таврическая» под управлением Михаила Голикова. 
           Особый гость из Москвы – известный российский певец Дмитрий Даниленко (гран-при Фестиваля «Славянский базар») исполнит песню о Санкт-Петербурге.

           В концерте прозвучит музыка российских и зарубежных композиторов, а так же произведения, посвященные 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. 

           Вниманию гостей Детской пасхальной Ассамблеи будет представлена выставка рисунков воспитанников изостудии Государственного Эрмитажа. 
           Множество приятных сюрпризов будет ожидать гостей в этот день: мастер-классы по изготовлению пасхальных яиц, изготовление ангелов и пасхальных открыток, роспись изделий Императорского фарфорового завода, всевозможные творческие конкурсы и состязания, проведение викторин, лотереи, танцевальный мастер-класс, русские народные игры, забавы, песни и хороводы. 
Гостей так же ожидает сладкий пасхальный стол с традиционными блюдами Светлой Пасхи.
Апофеозом Пасхальной ассамблеи станет доставка Священного огня из Иерусалима.
Подарки, предоставленные меценатами и партнерами ассамблеи: компанией «Бомба Питер», «Смешарики», «Балтийский хлеб», Фонд «Владимира Михайлова», «Фабрика Крупской», издательством «LOGOS», Институтом и Фондом им. Н.К.Рериха (билеты на уникальную выставку Н.К.РЕРИХА в Санкт-Петербургский Центральный Выставочный зал «Манеж»), детским историческим журналом «АВТОБУС», ежемесячным журналом для школьников «Костер»  и др., - получит каждый юный гость.
           Официальные партнеры Детской благотворительной Ассамблеи:

ОАО «Императорский фарфоровый завод», 
Санкт-Петербургская государственная художественно-промышленная академия 
им. А.Л. Штиглица,  
Благотворительный Фонд «Мир книжной культуры», 
ОАО «Невские берега», 
Кондитерское производство «СЕВЕР» и «Метрополь»,

Группа компаний ISGL, 
ООО «Золотая арфа».
Детская ассамблея, ставшая уже традиционной, снова встретит своих юных гостей в Светлое воскресенье 4 апреля в 16.00 в стенах Таврического дворца. Самые талантливые и одаренные дети России соберутся в этот день на большой праздник.
Оргкомитет - контакты:
Капелла «Таврическая»
191015, Санкт-Петербург, Шпалерная, д.53,  оф.328
Тел. +7 (812) 9292248, +7 (921) 3996575; +7 (952) 2381903; 
Факс: +7 (812) 3460721; 
Capella@art-assemblies.ru, alpet@art-assemblies.ru, as@art-assemblies.ru
Фонд поддержки культурных инициатив «Традиция»

190000, Санкт-Петербург, ул. Казанская, д.58 

Тел. +7 (812) 9412207;  факс: +7 (812) 7030309 

kondrashuk@mail.ru, zhanna_ball@mail.ru. 
WWW.ART-ASSEMBLIES.RU
