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Компания «Арт-Ассамблеи»

Капелла «Таврическая»
14 февраля 2013 года
Начало в 19 часов
Концертный зал Яани Кирик
(ул. Декабристов, д. 54а)
Посвящается Дню Святого Валентина

«РОМАНТИКА, ЛЮБОВЬ и СТРАСТЬ В МУЗЫКЕ»

Произведения латиноамериканских композиторов

ВИЛА ЛОБОС, ХИНАСТЕРА, ПЬЯЦЦОЛЛА

14 февраля, когда весь мир отмечает День Святого Валентина – День всех влюбленных, Международный Молодежный камерный оркестр Капеллы «Таврическая» под управлением Михаила ГОЛИКОВА поздравит всех петербургских влюбленных чудесной программой под названием «Романтика, Любовь и Страсть в музыке». В ненастный февральский вечер на сцене концертного зала Яани Кирик зазвучит зажигательная латиноамериканская музыка, которая прогонит зимнюю стужу и  согреет ваши сердца. 

Основная часть вечера будет посвящена творчеству знаменитого аргентинца Астора Пьяццоллы. Прозвучат его самые известные произведения, в числе которых «Времена года в Буэнос-Айресе», Двойной концерт для флейты и аккордеона, и, конечно, танго, солистом в которых выступит известный петербургский аккордеонист Евгений Розанов. Концерт для арфы с оркестром Альберто Хинастеры исполнит Екатерина Писарева. Прозвучат и  знаменитые «Бахианы №№5 и 9» Вилы Лобоса. Пронзительную Арию из «Бахианы №5» оркестр посвятит жертвам пожара в бразильском городе Санта-Мария. В концерте принимают участие флейтистки Варвара Воробьева и Екатерина Панина.
Капелла «Таврическая» учреждена Межпарламентской Ассамблеей государств — участников СНГ и компанией «Арт-Ассамблеи» к 220-летнему юбилею Таврического дворца. Оркестр Капеллы «Таврическая» аккомпанировал Зурабу Соткилаве, Василию Герелло, Ирине Богачевой, Игорю Бутману, Екатерине Мечетиной, Давиду Голощекину, Анатолию Кроллу, Терем-квартету, Александру Князеву, Алессандро Сафина, Анатолию  Кальварскому, Хуану де ла Рубиа, Франсису Гойе, Хироко Иноуэ, Юрию Розуму, Полине Осетинской, Екатерине Мечетиной и многим другим. Капелла «Таврическая» осуществляет свою деятельность под патронатом лично Владимира Владимировича Путина.

Михаил Голиков окончил среднюю Санкт-Петербургскую консерваторию им. Н.А. Римского-Корсакова  по специальностям: «Хоровое дирижирование» (2003, класс профессора С.Н. Легкова) и «Оперно-симфоническое дирижирование» (2009, класс профессора В.С. Синайского).  

Михаил Голиков - организатор различных образовательных программ и мастер-классов в России и за рубежом, активно занимается популяризацией классической музыки среди детской и молодежной аудитории. Лауреат I Международного конкурса дирижёров им. А.А. Юрлова (2001, Екатеринбург) и IV Всероссийского конкурса дирижёров (2002, Салават). Отмечен премией Правительства Санкт-Петербурга как дирижер-постановщик детских спектаклей (2005). В настоящее время - художественный руководитель и главный дирижер Капеллы «Таврическая», которая ведет активную концертную деятельность в России и за рубежом. Вместе с коллективом Капеллы даёт концерты в самых престижных залах Австрии, Германии, Испании, Италии, Нидерландов, России, Франции. Является руководителем Студенческого симфонического  оркестра Санкт-Петербургской консерватории, а также художественным руководителем и главным дирижером оркестра Санкт-Петербургской  государственной филармонии для детей и юношества. 

Маэстро Голиков – неординарная личность, смелый экспериментатор, обладающий высоким профессионализмом. Его артистизм  и эмоциональное исполнение не оставляет равнодушными таких известных  деятелей науки и культуры  как Жорес Алферов, Ирина Богачева, Людмила Вербицкая, Елена Образцова,  Сергей Слонимский, Игорь Бутман, Франсис Гойя и многих других.
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