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15 мая 2013 года

Концертный зал Яани Кирик

(ул. Декабристов, д. 54а)

Международный Молодежный симфонический 

оркестр КАПЕЛЛЫ «ТАВРИЧЕСКАЯ»

Дирижер – Михаил ГОЛИКОВ


15 мая Международный Молодежный симфонический оркестр Капеллы «Таврическая» и известные молодые виртуозы  - А.Жилин, Е.Изотов, А.Баранов и  Т.Трепель  выступили в концертном зале Яани Кирик. В  программе концерта произведения Бетховена и  Брамса.
 В концерте примут участие:

- Алексей Жилин (виолончель)

- Евгений Изотов (фортепиано)

- Андрей Баранов (скрипка)

- Тарас Трепель (виолончель)
Капелла «Таврическая» учреждена Межпарламентской Ассамблеей государств — участников СНГ и компанией «Арт-Ассамблеи» к 220-летнему юбилею Таврического дворца. Оркестр Капеллы «Таврическая» аккомпанировал Зурабу Соткилаве, Василию Герелло, Ирине Богачевой, Игорю Бутману, Екатерине Мечетиной, Давиду Голощекину, Анатолию Кроллу, Терем-квартету, Александру Князеву, Алессандро Сафина, Анатолию  Кальварскому, Хуану де ла Рубиа, Франсису Гойе, Хироко Иноуэ, Юрию Розуму, Полине Осетинской, Екатерине Мечетиной и многим другим. Капелла «Таврическая» осуществляет свою деятельность под патронатом лично Владимира Владимировича Путина.

Михаил Голиков окончил Санкт-Петербургскую консерваторию им. Н.А. Римского-Корсакова  по специальностям: «Хоровое дирижирование» (2003, класс профессора С.Н. Легкова) и «Оперно-симфоническое дирижирование» (2009, класс профессора В.С. Синайского).  

Михаил Голиков - организатор различных образовательных программ и мастер-классов в России и за рубежом, активно занимается популяризацией классической музыки среди детской и молодежной аудитории. Лауреат I Международного конкурса дирижёров им. А.А. Юрлова (2001, Екатеринбург) и IV Всероссийского конкурса дирижёров (2002, Салават). Отмечен премией Правительства Санкт-Петербурга как дирижер-постановщик детских спектаклей (2005). В настоящее время - художественный руководитель и главный дирижер Капеллы «Таврическая», которая ведет активную концертную деятельность в России и за рубежом. Вместе с коллективом Капеллы даёт концерты в самых престижных залах Австрии, Германии, Испании, Италии, Нидерландов, России, Франции. Является руководителем Студенческого симфонического  оркестра Санкт-Петербургской консерватории, а также художественным руководителем и главным дирижером оркестра Санкт-Петербургской  государственной филармонии для детей и юношества. 

Маэстро Голиков – неординарная личность, смелый экспериментатор, обладающий высоким профессионализмом. Его артистизм  и эмоциональное исполнение не оставляет равнодушными таких известных  деятелей науки и культуры  как Жорес Алферов, Ирина Богачева, Людмила Вербицкая, Елена Образцова,  Сергей Слонимский, Игорь Бутман, Франсис Гойя и многих других.
Алексей Жилин начал в четырёхлетнем возрасте, в семь лет поступил в школу при Санкт-Петербургской консерватории по классу виолончели. И уже в 12 лет юный музыкант одержал свою первую победу на международном музыкальном конкурсе в Москве. В 2004 году Алексей выиграл III премию на международном юношеском конкурсе им. П.И.Чайковского в Японии. В этом же году состоялось его выступление на всемирно известной сцене Большого зала Санкт-Петербургской филармонии. Наряду с    сольными достижениями, Алексей в составе фортепианного трио выиграл I премию на проходившем в Петербурге конкурсе камерных ансамблей.Алексей завоевал Третью премию на международном конкурсе во Франции. Его следующим крупным достижением стала победа на конкурсе струнных инструментов в городе Жерарме (Кичомпре), Франция. В 2007 году Алексей выиграл Вторую премию на международном конкурсе им.М.Ельского (Минск, Белоруссия), а в 2008 году ему была присуждена Первая премия на конкурсе им.Е.А.Мравинского в Санкт-Петербурге, за что молодой виолончелист был удостоен специальной стипендии президента РФ.В 2010 году Алексей завоевал 2 премии на конкурсах: 3-е место на международном конкурсе имени И.Брамса (Австрия), 2-е место на I Всероссийском музыкальном конкурсе (Москва). Полуфиналист Конкурса им.П.И.Чайковского (2011). С 2010 года Алексей является аспирантом  Государственной Консерватории имени Н.А.Римского-Корсакова (Санкт-Петербург).
Евгений Изотов свой первый гран-при выиграл в 15 лет. Затем последовали победы, среди которых I премия и специальный приз международного конкурса высших школ в Такасаки (Япония), I премия международного конкурса фортепианной академии, основанной фондом Тео Ливена (Комо, Италия), II премия международного конкурса имени Джордже Энеску (Бухарест, Румыния), высшие награды в Cernancelhe (Португалия) и “Le Mee-sur-Seine” (Франция).Евгений Изотов получил образование в Санкт-Петербургской консерватории (также, закончил аспирантуру), с отличием окончил аспирантуру Парижского Музыкального педагогического института (Ecole Normale de Musique de Paris). Его педагогами были профессора Нина Серёгина, Елена Семишина, Мариан Рябицки. В рамках мастер-классов занимался с Дмитрием Башкировым, Уильямом Наборе, К.Х. Кеммерлингом, Лазарем Берманом.
Андрей Баранов победитель Международного Конкурса имени королевы Елизаветы в Брюсселе (2012г.) одного из самых крупных и престижных музыкальных состязаний мира. Лауреат международных конкурсов скрипачей 2010 года в Индианополисе, Сендае (Япония), UNISA (ЮАР), Д.Ф.Ойстраха и Паганини (Москва), Андрей Баранов безусловно претендует на роль одного из ведущих скрипачей своего поколения.  Андрей Баранов является первой скрипкой струнного квартета имени Д.Ф.Ойстраха, уникального ансамбля, созданного в 2012 году ведущими молодыми солистами России. Свою победу на Конкурсе Королевы Елизаветы Андрей Баранов одержал играя на скрипке Ансальдо Погги экс - Мильштейн (1947), предоставленной ему японским фондом Munetsugu Hall - Yellow Angel Foundation. Как победитель конкурса, музыкант получил право 3 года играть на скрипке А.Страдивари “Хаггинс” (1708) из японской коллекции Nippon Music Foundation.
Тарас Трепель в 1995-м стал дипломантом Международного юношеского конкурса им. П.И. Чайковского (Санкт-Петербург), в 2000-м завоевал I премию Международного конкурса камерных ансамблей им. М. Юдиной (Санкт-Петербург), и в составе Pifer’s trio: в 2003-м - III премию Международного конкурса им. И. Брамса (Гданьск, Польша) и специальный приз Международного конкурса камерных ансамблей (Кухмо, Финляндия).В 1999-м году Трепель поступил в Заслуженный коллектив России академический симфонический оркестр Санкт-Петербургской академической филармонии им. Д.Д. Шостаковича. 

Контакты: 

 Тепина Елена   8 921 325 86 20,e-mail:prtaurida@gmail.com
Офис  компании «Арт-Ассамблеи»:
 Тел./факс: + 7 (812) 929 22 48, Шпалерная ул., 53, каб. 305, festival@art-assemblies.ru

 www.art-assemblies.ru, www.capellataurida.ru
