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            БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ ДЕТСКАЯ ТАВРИЧЕСКАЯ АССАМБЛЕЯ

                                           «ЛЕТНЯЯ ФАНТАЗИЯ»

 26 мая 2013 года в Московском Международном Доме Музыки прошла Благотворительная Детская Таврическая Ассамблея «Летняя фантазия». Её организовала компания «Арт-Ассамблеи» при участии Государственного камерного оркестра «Виртуозы Москвы», Капеллы «Таврическая», Международного Благотворительного Фонда Владимира Спивакова при поддержке Правительства Российской Федерации, Департамента культуры г. Москвы, Министерства культуры Московской области, ФГУП «Почта России».

Своё приветствие в адрес Ассамблеи направил Председатель Государственной Думы Федерального Собрания РФ Сергей Нарышкин: «Замечательная идея ежегодно собирать на праздники победителей художественных конкурсов и дипломантов различных фестивалей стала доброй традицией. Желаю юным участникам Детской Ассамблеи новых свершений и творческих побед!»

      «Участие в Ассамблее - это счастливая возможность проявить творческие способности, раскрыть свой талант, объясниться в любви к искусству и к людям, расширить круг друзей. Спасибо организаторам за прекрасную идею: подобные праздники вносят в нашу жизнь добро, любовь и мир, очищают человеческие души и сердца, помогают мечтам сбываться!» - считает всемирно известный скрипач и дирижёр, народный артист России Владимир Спиваков.
      И, действительно, это был настоящий праздник света, добра, любви и творчества! Детская Ассамблея «Летняя фантазия» была посвящена Дню славянской письменности и культуры, поэтому участников и гостей ожидали мастер-классы по народным промыслам, выставка великолепно изданных и богато иллюстрированных книг, концерт из произведений русской классики. У входа в Дом музыки установили настоящую русскую звонницу – все желающие могли не только послушать переливы колокольного звона, но и научиться звонить в колокола. Билеты на мероприятие были бесплатно распространены через Министерство культуры Московской области. Творческие учебные заведения из 40 городов Подмосковья направили своих делегатов на Летнюю Ассамблею искусств. Маленьких гостей – лучших учеников музыкальных и художественных школ, их педагогов и родителей, встречали артисты, одетые в русские народные костюмы. В фойе Камерного и Театрального залов расположились мини-мастерские, где ребят учили гончарному делу, лепке, росписи по дереву, игре на этнических и симфонических музыкальных инструментах, показывали, как изготавливать матрёшек и поделки из бересты, как расписывать пасхальные яйца. Московский музей Анимации устроил шоу-программу со съемками мультфильмов. Мастер-классы также проводили Театр кукол им. С.В.Образцова, Ансамбль солистов Капеллы «Таврическая», педагоги по русским народным танцам и кадрили. Игровую программу подготовили фольклорная студия «Жили - были» и ансамбль «Звонцы». Художник проекта – Анна Нежная создала сценографию для концерта, оформила фойе, сделав декоративные панно на темы «Русских сезонов», а так же в мини-лекции раскрыла ребятам секреты мастерства сценографа-постановщика и художника по костюмам. – Я постаралась поделиться с детьми всем своим опытом работы для театра и для шоу, показывала им разнообразные проекты, начиная от спектакля «Евгений Онегин» и заканчивая эстрадными представлениями, - рассказывает Анна. - Порадовала живая реакция моих учеников! Работать для такой благодарной и профессиональной аудитории – одно удовольствие!»

   Фотохудожник Елена Мартынюк привезла на Ассамблею выставку своих работ. Ее удивительно поэтичные образы любимых сказочных героев (Золушка, Спящая Красавица, Ангел и др.) притягивали внимание всех гостей праздника.

     Большой интерес у гостей Ассамблеи вызвала выставка миниатюрных контрабасов – экспонаты для неё предоставил директор Государственного камерного оркестра «Виртуозы Москвы», народный артист России Григорий Ковалевский, который в течение 34 лет коллекционирует контрабасы, изображенные в графике, живописи, скульптуре, фарфоре, металле, дереве.

      Перед началом концерта состоялось награждение обладателей лучших костюмов – ведь на Ассамблее был дресс-код: гости обязательно должны были прийти в нарядах персонажей русских народных и литературных сказок, былинных и поэтических героев. Золотая рыбка и Царевна Лебедь, Алеша Попович и Королевич Елисей, Баба-Яга и Леший, Василиса Краса длинная коса и Соловей Разбойник кружились в ярком хороводе других героев русского фольклора, старинных сарафанов и кокошников, которые, как оказалось, так к лицу юным барышням ХХI века. Многие ребята создали свои костюмы собственноручно, - конечно, с помощью мам и бабушек. Победители получили туристические путевки от компаний «Роза ветров» и «Водоходъ», путёвку от Дмитрия Харатьяна на фестиваль в детский лагерь «Орлёнок», билеты на спектакли Московского государственного академического музыкального театра им. Н.И. Сац и на спектакли Московского академического музыкального театра им. К.С. Станиславского и В.И. Немировича-Данченко, предоставленные дирекциями этих театров. Без подарков не остался никто – абсолютно всем участникам мероприятия вручили книги (в том числе, замечательный сборник «Азбука Петра I»), кондитерские наборы из Гастронома N1, диски с классической музыкой и многое другое.

 

         Главным событием праздника стало выступление на сцене Камерного зала Дома Музыки прославленных «Виртуозов Москвы» (дирижёр - заслуженный артист России Владимир Симкин) и воспитанников Международного Благотворительного Фонда Владимира Спивакова Эрика Мирзояна (кларнет), Дамира Кутуева(балалайка), Вячеслава Кузнецова и Петра Максимова (дуэт исполнителей на ударных инструментах «V&P»). Несмотря на юный возраст, музыканты уже не раз становились лауреатами и победителями международных конкурсов. А 10-летний Дамир Кутуев в январе 2013 года удостоился чести играть в сопровождении оркестра «Виртуозы Москвы» под управлением Владимира Спивакова на открытии Всемирного экономического форума в Давосе (Швейцария).

 

- Хотим выразить благодарность всем нашим партнёрам, - говорят организаторы Ассамблеи. – Воистину достойна уважения и прославления готовность постоянных спонсоров этого мероприятия сделать всё возможное, чтобы юные гости почувствовали себя обитателями сказочной страны – обители их детских мечтаний!
 

Партнёры Благотворительной Детской Таврической Ассамблеи:

Генеральный партнер – Банк Развития технологий

Генеральный партнер Капеллы «Таврическая»  - компания ФОСАГРО

 Официальные партнеры – ФГУП «Почта России», Киностудия  "Мосфильм", Киностудия им. М.Горького,   туристическая компания «Роза Ветров»,  судоходная компания "ВОДОХОДЪ", Дом русского ювелирного искусства "Галерея Михайлов", Государственный академический центральный театр кукол им. С.В. Образцова, Московский музей Анимации, издательский дом «Вебов и книги».

Партнеры Государственного камерного оркестра «Виртуозы Москвы»:  салон Хендерсон, автоконцерн Вольво, Европейский медицинский центр.

 Информационные партнеры: - телерадиокомпания "МИР", телеканал "Подмосковье", телеканал "Просвещение", газета "Аргументы недели", радиостанция "Голос России", интернет-портал "Правда.ру", информационное агентство "Турне", журнал "Эксклюзив".
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