Государственный музей истории Санкт-Петербурга
Компания «Арт-Ассамблеи»
при информационной поддержке Комитета по культуре Санкт-Петербурга

представляют:
Фестиваль песчаных скульптур – 2013
на пляже Петропавловской крепости

«ОСТРОВ СКАЗОК»

Начало работы скульпторов – 10 июля, Церемония открытия фестиваля, работа жюри, определение победителей, награждение скульпторов и открытие выставки для посетителей – 18 июля, окончание работы выставки – 31 августа.

Уже в двенадцатый раз на пляже Петропавловской крепости пройдет Международный фестиваль песчаных скульптур. Традиция проведения фестиваля в самом центре Петербурга находит отклик и поддержку как у именитых скульпторов, с радостью приезжающих в северную столицу для создания изваяний из песка и отмечающих профессиональную организацию мероприятия, так и у посетителей, которые ежегодно с нетерпением ждут открытия выставки. Каждый раз создаваемые на фестивале скульптуры объединены одной интересной темой. Так, например, за последние годы скульпторы создавали работы на темы мирового кинематографа, шедевров мировой культуры, отечественной и зарубежной мультипликации. Песчаные герои мультфильмов особенно понравились детям. И в этом году организаторы решили порадовать детей и их родителей еще одной увлекательной темой, оставляющей простор для фантазии – мир сказок, отечественных и зарубежных. Пляж Петропавловской крепости будет наполнен скульптурами наиболее известных и любимых сказочных персонажей.  А значит, выставка будет интересна для посещения всей семьей. Посетители увидят скульптуры Буратино, Золушки, Русалочки, Конька Горбунка и других любимых героев. Сказки Пушкина, Андерсена, Шарля Перро, братьев Гримм послужат вдохновением и темой для работы скульпторов в этом году. 

За 12 лет проведения фестиваля он стал масштабным и значимым событием в культурной жизни Петербурга, получил известность за рубежом. Фестиваль развивается с каждым годом. Для участия в нем приезжают все более именитые скульпторы, победители международных конкурсов. 
На протяжении многих лет постоянным партнёром фестиваля выступает Группа ЛСР – крупнейший производитель строительных материалов в России, которая поставляет высококачественный песок для создания скульптур. Благодаря их материалу, качество и уровень сложности скульптур с каждым годом растёт, появляется возможность использования новых технологий, а темы для творчества становятся все более увлекательными. В прошлом году, например, впервые несколько песчаных фигур сделали цветными. В этот раз часть скульптур также будет раскрашена с использованием специальной краски для песка, и яркие фигуры сказочных героев будут смотреться еще интереснее.
В период проведения фестиваля будут организованы специальные программы, в том числе традиционный международный детский конкурс песчаной скульптуры, ряд благотворительных акций. Традиционно пройдут мастер-классы для детей по созданию песчаных скульптур, в этом году они будут дополнены анимационной программой. Профессиональные мастера покажут детям основные принципы работы над песчаными изваяниями и вместе с ними создадут несколько скульптур.

В фестивале участвуют мастера с мировыми именами из России, США, Канады, Бельгии, Болгарии, Индии, Италии, Литвы, Австрии, Германии, Голландии и других стран. Они вошли в состав участников после серьезного отбора и являются одними из лучших скульпторов, работающих с таким хрупким материалом как песок.
10 июля скульпторы приступят к работе, и в течение восьми дней будут создавать изваяния из песка.
18 июля пройдет торжественная церемония открытия фестиваля. Почетное жюри, в состав которого войдут известные  деятели культуры Санкт-Петербурга, художники, скульпторы, представители музеев, искусствоведы, оценит работы скульпторов. В 13 часов состоится церемония награждения авторов лучших скульптур. Будут вручены специальные призы за лучшее воплощение сказочной темы от компании «В гостях у сказки» и киностудии им.М.Горького, а также от Группы ЛСР и других партнеров фестиваля. В этот же день выставка песчаных скульптур начнет свою работу для посетителей и будет открыта каждый день с 10 до 21 часа до конца августа. Кроме того, 18 июля первые зрители смогут поучаствовать в выборе лучшей скульптуры, оценить работы мастеров, и по результатам голосования будет определен обладатель приза зрительских симпатий.
19 июля в рамках Фестиваля в Атриуме Комендантского дома Петропавловской крепости состоится уникальное событие - общедоступный концерт - открытая репетиция двух оркестров - Национального молодежного оркестра США и Международного молодежного симфонического оркестра Капеллы "Таврическая". Будет звучать «Ромео и Джульетта» П.И.Чайковского и другие музыкальные произведения популярной, всемирно известной классики. Любой желающий сможет прийти и послушать классическую музыку в исполнении двух известных молодежных оркестров в самом центре Санкт-Петербурга. Зрители приглашаются в Атриум Комендантского дома Петропавловской крепости к 12 часам, сразу после полуденного выстрела. По завершении концерта дирижеры оркестров наградят скульпторов, участвующих в Фестивале. Тогда же будет вручен приз зрительских симпатий за лучшую скульптуру по результатам голосования посетителей выставки.
Симфонический концерт в рамках Фестиваля песчаных скульптур – возвращение к традициям знаменитого арт-пляжа, когда на территории Петропавловской крепости проводились вечера музыки и балета. Концерт станет ярким событием в череде мероприятий  фестиваля, добавит новые краски в жизнь летнего Петербурга, подарит зрителям незабываемые эмоции и впечатления. Ведь искусство, будь то музыка или искусство создания песчаных изваяний, не знает границ и языковых барьеров, оно объединяет людей и идет от сердца к сердцу.
Выставка песчаных скульптур работает с 18 июля до 31 августа, с 10 до 21 часа.
Стоимость билетов:

Взрослые (граждане РФ и иностранные граждане) - 250 руб.
Школьники, пенсионеры и студенты - 150 руб.
Дети до 7 лет, ветераны ВОВ и жители Блокадного Ленинграда, инвалиды I и II степени – бесплатно

Официальный партнер фестиваля - Группа ЛСР. 
Партнеры фестиваля: парк аттракционов «Happylon»
Генеральный информационный партнер – радио «ЮМОР ФМ».

Организатор фестиваля – компания «Арт-Ассамблеи». 
www.art-assemblies.ru Тел. (812) 3261280 (доб.2225)
Доп. информация  и аккредитация: +7921 977 66 12, maridelia@mail.ru
Марианна Любина, PR-менеджер проекта
