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Концертный зал Яани Кирик

(ул. Декабристов, д. 54а)

Международный Молодежный симфонический

оркестр КАПЕЛЛЫ «ТАВРИЧЕСКАЯ»

Художественный руководитель и главный дирижер – Михаил ГОЛИКОВ
Лауреат международных конкурсов – ЕВГЕНИЙ ИЗОТОВ
представляют
ЦИКЛ КОНЦЕРТОВ К 180-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ИОГАНЕССА БРАМСА
                                                           5 ноября
                                                                 Начало в 19-00

В программе:  Концерт для фортепиано с оркестром №2 си бемоль мажор, соч. 83; Симфония №2, ре мажор, соч. 73

Евгений Изотов один из ярчайших, самобытных молодых представителей петербургской фортепианной школы. Родился в 1979 году в семье музыкантов. Свой первый Grand-Prix выиграл в 15 лет. Затем последовали победы, среди которых 1 премия и специальный приз международного конкурса высших школ в Такасаки (Япония ), 1 премия международного конкурса фортепианной академии, основанной фондом Тео Ливена (Комо,Италия ), 2 премия международного конкурса имени Джордже Энеску (Бухарест, Румыния ), высшие награды в Cernancelhe (Португалия ) и “Mee sur Seine” (Франция ). Со студенческих лет пианист активно гастролирует в России, Европе, Японии, Южной Корее, Бразилии. Его имя можно увидеть на афишах лучших залов Санкт-Петербурга, Вигмор-холла (Лондон), Сити-холла (Гонг-Конг), Дворца Ле-Корум (Монпелье), зала Корто и театра де Буфф дю Нор (Париж), замка Нимфенбург (Мюнхен), Казальс-холла (Токио), Пусан Арт-центра (Ю.Корея) и др. Евгений Изотов принимал участие в многочисленных музыкальных фестивалях, среди них Харрогейт в Англии, Бузони в Больцано, Альгарвэ в Португалии, Радио Франс в Монпелье, Кухмо в Финляндии и др. Выступал с оркестрами Эрмитажного театра, Санкт-Петербургской Академической Капеллы, Петрозаводской филармонии, оркестром “Moldova”(Румыния), Curitiba Festival Orchestra(Бразилия), Pusan Philarmonic Orchestra (Южная Корея). 

Уже много лет Евгений тесно сотрудничает с Шопеновским обществом Санкт-Петербурга. Его приглашают на фестивали им. Шопена, “Дни польской культуры в Карелии”(2005,2008). В 2008 записал прелюдии Шопена для юбилейного CD,посвященного 200-летию со дня рождения композитора. В марте 2010 в дни празднования 200летнего юбилея со дня рождения Фридерика Шопена исполнил концерт с оркестром ми-минор в Государственном комплексе «Дворец-конгрессов» Константиновском дворце в Санкт-Петербурге. В своей исполнительской деятельности артист уделяет большое внимание камерной музыке. В составе Piter’s Trio с Владиславом Песиным (скрипка) и Тарасом Трепелем (виолончель) неоднократный призёр международных конкурсов камерной музыки. 

В течении 5 лет Евгений Изотов выступал с ансамблем St.Petersburg Virtuosen с Петром Межвинским (виолончель) и Натальей Аленицыной (скрипка). Сотрудничал с музыкантами Андреем Барановым (скрипка), Дмитрием Ереминым (виолончель), Сергеем Маловым ( скрипка), Yang Liu (скрипка), квартетом Атриум. В настоящее время регулярно выступает в дуэте с Валерием Соколовым (скрипка). Евгений Изотов получил образование в Санкт-Петербургской консерватории, аспирантуре и с отличием окончил аспирантуру в Эколь Нормаль де Мюзик в Париже (Ecole Normale de Musique de Paris), получив диплом Супериор де Концертист (Diplom Superieur de Concertiste). Его педагогами были профессора Нина Серёгина, Елена Семишина, Мариан Рябицки. В рамках мастер-классов занимался с Дмитрием Башкировым, Уильямом Наборе, К.Х. Кеммерлингом, Лазарем Берманом. Пианист успешно сочетает интенсивную концертную деятельность с педагогической. С 2004 года Евгений преподаёт камерный ансамбль в Санкт-Петербургской консерватории и с 2008 года приглашенный профессор по классу фортепиано в Пусанском университете Silla в Южной Корее. Концерты Евгения Изотова транслировались по телеканалам Mezzo, MBC в Южной Корее, на Radio France и Радио Россия-Петербург.
Капелла «Таврическая» учреждена Межпарламентской Ассамблеей государств — участников СНГ и компанией «Арт-Ассамблеи» к 220-летнему юбилею Таврического дворца.Оркестр выступал с Еленой Образцовой, Зурабом Соткилавой, Василием Герелло, Ириной Богачевой, Игорем Бутманом, Анатолием Кроллом, Давидом Голощекиным, Екатериной Мечетиной, Ольгой Пудовой, Андреем Барановым, Полиной Осетинской,  Александром Князевым, Алессандро Сафина, Анатолием  Кальварским, Хуаном де ла Рубиа, Франсисом Гойей, Любовью Казарновской, Хироко Иноуэ, Юрием Розумом, Гией Канчелли, Леонидом Десятниковым, камерным оркестром «Кремерата Балтика»,  Терем-квартетом и другими выдающимися коллективами, композиторами и исполнителями. Сегодня  Капелла «Таврическая» осуществляет свою деятельность под патронатом лично Владимира Владимировича Путина.

Михаил Голиков окончил Санкт-Петербургскую консерваторию им. Н.А. Римского-Корсакова  по специальностям: «Хоровое дирижирование» (2003, класс профессора С.Н. Легкова) и «Оперно-симфоническое дирижирование» (2009, класс профессора В.С. Синайского). Михаил Голиков - организатор различных образовательных программ и мастер-классов в России и за рубежом, активно занимается популяризацией классической музыки среди детской и молодежной аудитории. Лауреат I Международного конкурса дирижёров им. А.А. Юрлова (2001, Екатеринбург) и IV Всероссийского конкурса дирижёров (2002, Салават). Отмечен премией Правительства Санкт-Петербурга как дирижер-постановщик детских спектаклей (2005). В настоящее время - художественный руководитель и главный дирижер Капеллы «Таврическая», которая ведет активную концертную деятельность в России и за рубежом. Вместе с коллективом Капеллы даёт концерты в самых престижных залах Австрии, Германии, Испании, Италии, Нидерландов, России, Франции. Является руководителем Студенческого симфонического  оркестра Санкт-Петербургской консерватории, а также художественным руководителем и главным дирижером оркестра Санкт-Петербургской  государственной филармонии для детей и юношества. Маэстро Голиков – неординарная личность, смелый экспериментатор, обладающий высоким профессионализмом. Его артистизм  и эмоциональное исполнение не оставляет равнодушными таких известных  деятелей науки и культуры  как Жорес Алферов, Ирина Богачева, Людмила Вербицкая, Елена Образцова,  Сергей Слонимский, Игорь Бутман, Франсис Гойя и многих других.
Цикл концертов в ноябре:
12 ноября, вторник, 19-00

Солисты – лауреаты международных конкурсов

Андрей Баранов и Тарас Трепель

Концерт для скрипки и виолончели ля минор, соч. 102

Симфония №3 фа мажор, соч. 90

19 ноября, вторник, 19-00

Солист – народный артист России Михаил Гантварг
Концерт для скрипки с оркестром ре мажор, соч. 77

Симфония №4 ми минор, соч. 98

Контакты: 

Тепина Елена   8 921 325 86 20,e-mail:prtaurida@gmail.com
Офис  компании «Арт-Ассамблеи»:

Тел./факс: + 7 (812) 929 22 48, Шпалерная ул., 53, каб. 305, festival@art-assemblies.ru

www.art-assemblies.ru, www.capellataurida.ru
