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при поддержке
 Правительства Российской Федерации
 Межпарламентской ассамблеи государств – участников СНГ представили
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНУЮ ДЕТСКУЮ ТАВРИЧЕСКУЮ АССАМБЛЕЮ
«В ГОСТЯХ У СКАЗКИ»
7 декабря 2013 года, 
 Таврический дворец
7 декабря 2013 года в одном из самых красивых дворцов Петербурга Капелла «Таврическая», продюсерский центр «В гостях у сказки»,  компания «Арт-Ассамблеи» и Фонд поддержки культурных инициатив «Традиция»  организовали и провели  Благотворительную Детскую Творческую Ассамблею. Праздник детских талантов давно стал доброй традицией для воспитанников творческих коллективов, музыкальных, художественных  и лицеев искусств города. 
В этот день торжественные залы Таврического дворца  наполнились волшебством творчества, Её Величества Музыки и  детских улыбок – более 250 ребят с родителями и педагогами пришли выступить, посмотреть и послушать выступления сверстников, полюбоваться картинами юных художников, поучаствовать в самых разнообразных мастер-классах. Школьники могли попробовать свои силы в театральном мастерстве, нарисовать картину, станцевать, поучаствовать в  необычном кукольном представлении, с помощью  аквагрима перевоплотиться в любимого сказочного героя. Но, пожалуй, самым ярким событием этого дня для ребят стал концерт, в котором выступали их сверстники – Емельян Авдеев  и Дмитрий Савченко из Санкт-Петербургской детской школы искусств им. М.Л. Ростроповича, Евгения Федотова  и Ульяна Гусева из Санкт-Петербургской детской школы искусств имени М.И. Глинки, вокально-инструментальный ансамбль «Теремок», танцевальный коллектив Кронштадтского морского кадетского корпуса и многие другие. 
     Большинство детей впервые услышали уникальный орган Таврического     дворца, который был установлен два года назад в Большом Купольном зале - произведения классиков прозвучали в исполнении юных талантливых органисток - Елизаветы Лобановой, Марии Остроумовой и Анны Чечетиной.

В завершении  программы маленьких гостей ожидал яркий Парад маскарадных костюмов. Туристическая путевка от Историко-культурного центра "Серебряное кольцо" была вручена обладательнице лучшего карнавального костюма пианистке Юлии Гусевой. 
[bookmark: _GoBack]Закончился детский праздник сладким угощением и  торжественным вручением подарков участникам и  гостям, любезно предоставленными компанией «Комус».
Для детей этот праздник, в первую очередь, шанс проявить себя и стимул для дальнейшего развития. Возможность самовыражения и творческого поиска, общение с творческими сверстниками, знакомство с мастерами искусства - станут надежным фундаментом будущего юных талантов. В рамках проведения Благотворительной Детской Таврической Ассамблеи состоялась презентация нового проекта – Всероссийского литературного детского конкурса  «В гостях у сказки».

Основная цель проекта - возрождение традиций русской культуры, укрепление семейных связей, пропаганда здорового образа жизни и эстетическое воспитание  юного поколения.

Отзывы участников и гостей Ассамблеи:

«Впервые были на таком замечательном празднике! Все очень понравилось. Особенно понравилась органная музыка. Такого я не слышала еще нигде. Спасибо больше организаторам за такой чудесный праздник и настоящее новогоднее настроение!».

«Замечательный был праздник! Детям очень понравились мастер-классы и  выступления коллективов. Выступления были настолько хороши, что мы даже не заметили, как праздник подошел к концу. Хотелось бы больше таких мероприятий».

«Праздник удался на славу! Ребенок счастлив, а ведь это так важно. С удовольствием придем еще раз».

  Участники Благотворительной Детской Таврической Ассамблеи:
· Школа№ 500 с углубленным изучением предметов художественно-эстетического цикла;
· Школа им. А. М. Горчакова;
· ГБОУ «Лицей № 410»;
· Детская музыкальная школа № 45;
· Кронштадтский морской кадетский корпус Министерства обороны РФ;
· Академия Русского Балета имени А.Я. Вагановой;
· Детская музыкальная школа им. Римского – Корсакова;
· Детская школа искусств им. А.П. Бородина;
· «Санкт-Петербургская детская школа искусств имени М.И. Глинки»;
· Детская школа искусств им. Г.В. Свиридова;
· Санкт-Петербургская детская школа искусств им. М.Л. Ростроповича;
· «Санкт-Петербургская детская музыкальная школа имени Андрея Петрова»
· Изостудия Школьного центра Государственного Эрмитажа;
· Детская художественная школа №2;
· Фанфарный роговой оркестр;
· Санкт – Петербургское Суворовское военное училище;
· Детские художественные и музыкальные школы Ленинградской области.
Информационные партнеры: Межгосударственная телерадиокомпания «Мир», Радио России Санкт-Петербург,  Утро.ru,  Информационное агентство «Ореанда»,  журнал «Автобус», Санкт-Петербургский музыкальный вестник.
Партнеры и спонсоры: Правительство Российской Федерации, Правительство Ленинградской области; Компания ISGL; Компания «Арт - Ассамблеи»; Фонд поддержки культурных инициатив «Традиция» и лично Шевцова Жанна Дмитриевна, Компания  ООО «Комус Санкт-Петербург»; ОАО "Императорский Фарфоровый завод"; МПА СНГ, Генеральный секретарь — руководитель Секретариата Совета СЕРГЕЕВ Алексей Иванович; Музей "Гранд Макет России"; Фонд Владимира Михайлова;  Северо – Западное  Представительство Российского Союза Туриндустрии; Историко-культурный центр "Серебряное кольцо" и лично Лупинова Анна Львовна; ООО "Агентство путешествий и экскурсий "Эклектика»; Центральная киностудия им. М. Горького, студия «Союзмультфильм».





