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VII Открытый композиторско - исполнительский конкурс,

посвящённый Андрею Петрову «БЫВАЕТ ВСЁ НА СВЕТЕ ХОРОШО»

ГАЛА-КОНЦЕРТ и ТОРЖЕСТВЕННОЕ НАГРАЖДЕНИЕ
5 декабря  2013 года

В рамках VII ВСЕРОССИЙСКОГО ОТКРЫТОГО КОНКУРСА имени А. П. ПЕТРОВА  в  Государственной академической Капелле Санкт-Петербурга 5 декабря прошел гала-концерт с участием лауреатов конкурса и симфонического оркестра, а также торжественное награждение лауреатов и дипломантов VII Детского конкурса.

С 29 ноября по 1 декабря проходил VII Детский открытый композиторско-исполнительский конкурс «БЫВАЕТ ВСЕ НА СВЕТЕ ХОРОШО». Конкурс проводился в 2х номинациях - «Композиторской» и «Исполнительской», было подано около 500 заявок. В конкурсе принимали участие ученики музыкальных школ, школ искусств, студий и других учебных заведений Санкт-Петербурга и Ленинградской области в возрасте с 7 до 18 лет. В состав жюри вошли известные композиторы, музыковеды, профессиональные музыканты - исполнители и преподаватели российских учебных заведений, а также деятели искусств: Георгий Портнов, Наталья Петрова, Наталья Коцарева, Ольга Петрова, Владимир Сапожников, а также Анатолий Рыбалко, Виктор Акулович, Лариса Радионова, Анна Олейникова и Антон Тизенгаузен.
 Победители конкурса в каждой номинации и возрастной категории были удостоены премий с присвоением звания Лауреата; участникам, занявшим четвертое место, присвоено звание Дипломанта. Все победители конкурса были награждены призами и памятными подарками. Каждый участник, вне зависимости от занятого места, получил официальный буклет, диплом участника, значок с эмблемой конкурса и тетрадь с фирменной конкурсной обложкой.
Целью Детского конкурса является: побуждение начинающих композиторов к творчеству и творческому переосмыслению музыкального наследия композитора А.П. Петрова. Подобный конкурс -  это не просто стремление раскрытия творческого потенциала детей и совершенствование исполнительского мастерства учащихся, но и привлечение общественного интереса к детскому и юношескому творчеству, ансамблевому музицированию, не говоря уже о том, что его проведение – прекрасная возможность творческого общения и обмена опытом как учеников, так и преподавателей музыкальных школ.
Организационный комитет конкурса:

Фонд А.П. Петрова, компания «Арт-Ассамблеи», ГБОУ ДОД СПб Детская музыкальная школа имени Андрея Петрова.
Офис  компании «Арт-Ассамблеи»:

                  Тел./факс: + 7 (812) 929 22 48, Шпалерная ул., 53, каб. 305, festival@art-assemblies.ru
                  www.art-assemblies.ru, www.fondpetrov.ru
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