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Театр «Современник». Легенда в Германии.

С 29 апреля по 8 мая в рамках ежегодного международного фестиваля «Арт Ассамблеи. Дни российской культуры» Германию посетит с гастролями прославленный, как в России, так и за рубежом, русский театр «Современник», художественным руководителем которого является непревзойденная Галина Волчек, отметившая в декабре 2013 года свой юбилей. 

Фестиваль «Арт Ассамблеи. Дни российской культуры» продолжает представлять отечественные театры с великой историей на европейской сцене. Весной 2013 года в Германии с колоссальным успехом прошли спектакли Московского Художественного театра им. А. П. Чехова. Весной 2014 года жители Германии с нетерпением ожидают встречи с театром «Современник». 

Уникальный коллектив, хорошо известный не только у себя на родине, но и в мире, спектакли которого покорили американского, лондонского и парижского зрителя, через 12 лет возвращается на немецкую сцену! 
В «Современнике», руководимым выдающимся режиссером Галиной Волчек, собрана блистательная актерская труппа – одна из лучших в России. Тех, кого принято называть «звездами», артистов разных поколений, кому посчастливилось работать с самыми выдающимися режиссерами и которых зритель любит по работам в кино и театре. Тех, кого объединяет общая художественная идея.


«Современник», который был создан молодыми и амбициозными актерами в 1956 году, как театр, исследующий и развивающий принципы русского психологического театра, уже не одно десятилетие находится на пике востребованности. «Душевный реализм», который так кропотливо возрождают и передают актеры театра и который так притягивает зрителя, стал настоящим кредо «Современника». Как в Москве, так и на гастролях спектакли театра проходят с неизменными аншлагами. В Германии «Современник» представит две культовые постановки, животрепещущие и не теряющие свою актуальность – это «Вишневый сад» по А. П. Чехову  и «Пять вечеров» по А. М. Володину.
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«Вишневый сад»  в постановке Галины Волчек по праву можно назвать одной из самых ярких и доказательных интерпретаций знаменитой чеховской пьесы. Спектакль наполнен страданием, лихорадочным весельем и таящимся за ним  безысходным трагизмом. Традиции психологического театра, в которых сделана эта работа, позволяют  жесткому замыслу режиссера преломиться в тонкой, эмоционально точной актерской игре. Стремление к «правде жизни», заложенное во всех произведениях Чехова, здесь ловко подхватывается и продолжается  на сцене. То, что остается скрытым в тексте пьесы, становится явным через невероятную выразительность и заразительность актеров «Современника», среди которых и Марина Неелова, Валентин Гафт, Сергей Гармаш, Ольга Дроздова и многие другие звезды.

Премьера «Вишневого сада» состоялась на Бродвее, во время продолжительных гастролей театра. Впоследствии спектакль с неизменным успехом игрался в Москве и большинстве европейских столиц. За этот и два других спектакля «Современнику» была вручена премия в области драматургического театра Drama Desk Award. Это был первый случай вручения Национальной американской премии театру из другой страны.

«Пять вечеров» для театра «Современник» знаковая постановка. Ведь в 1959 году Олег Ефремов – создатель и первый художественный руководитель театра «Современник», уже ставил спектакль по этому произведению. Однако нынешние «Пять вечеров», возобновленные к юбилею театра, ни в коем случае нельзя назвать ремейком, потому что это новое прочтение знакомой пьесы.

Александр Володин – автор «Пяти вечеров», один из первых советских писателей, кого интересовал человек вне идеологии. И в этой пьесе, и в других своих произведениях он отстаивал право  на частную жизнь, на то, что чувства, их сила могут быть гораздо важнее, чем любые общественные катаклизмы. 
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Героев «Пяти вечеров» Тамару и Ильина разлучила война. Через 17 лет уже потрепанный жизнью герой возвращается в город своей юности, своей первой и, как мы потом поймем, единственной любви. Возвращается не победителем. В прошлом успешный студент-химик, он работает водителем где-то на севере. Что конкретно произошло с ним за эти годы, автор оставляет за кадром. Хотя, зная историю России, можно догадаться, что обычно происходило в сталинское время с такими честными и непокорными людьми как Ильин. 

Вернувшись через столько лет, понимая, что с людьми делает время, он и не надеется увидеть в повзрослевшей женщине ту самую, единственно любимую Тамару. 

Это история о времени, стремительно  убегающем назад, туда, где два немолодых человека обретают себя подлинных, способных оттаять в себе чувство любви. Это история про обретение права на счастье.


Актерские работы Евгении Симоновой (Тамара) и Сергея Гармаша (Ильин), по праву были названы «лирическим камертоном сегодняшнего театра». Это выдающие создания двух крупных российских артистов, в работе над которыми им помогли партнеры – Галина Петрова, Александр Кахун, Дарья Белоусова, Полина Рашкина и Шамиль Хаматов.       

Спектакли театра «Современник» с восхищающей точностью передают самые тонкие чувства и настроения времени и заставляют глубоко задуматься, заглянуть внутрь себя, изменить что-то к лучшему. Ведь именно это стремление стало причиной рождения такого великого театра.

Не пропустите: спектакль «Вишневый сад» по А.Чехову 30 апреля в Баден-Бадене, 4 мая в Оффенбахе, 8 мая в Мюльхайме и спектакль «Пять вечеров» по А.Володину 29 апреля в Баден-Бадене, 3 мая в Оффенбахе, 7 мая в Мюльхайме. Спектакли пройдут с субтитрами на немецком языке.
Организатор фестиваля «Art Assemblee Agency GmbH».

Гастроли проходят при поддержке ОАО «ГМК « Норильский Никель».

Билеты можно приобрести в большинстве известных билетных касс, на страницах www.eventim.de, www.germany.ru, www.biletru.de, www.loerrach.ru, www.kontramarka.de, а также заказать у организаторов по телефону 07221 30239 0 или в письменном виде info@art-baden.com. 

Контакты: тел.07221 302390, info@art-baden.com
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