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Сольные концерты Дмитрия Хворостовского в Висбадене и Баден-Бадене.

3 февраля в имперском Курхаусе Висбадена и 6 февраля в Курхаусе Баден-Бадена - одних из самых роскошных концертных залов Германии, в преддверии культурно-делового форума «Дни России в Европе», с огромным успехом прошли  сольные концерты Дмитрия Хворостовского.
Золотой баритон России исполнил произведения Чайковского, Рахманинова, Мусоргского, Листа под аккомпанемент Ивари Илья –замечательного пианиста, аккомпаниатора 
и давнего коллеги Дмитрия.
[bookmark: _GoBack]Послушать уникальный голос певца с мировым именем приехало огромное количество людей со всей Германии. Концерты произвели фурор среди немецкой публики. Редкого в Германии гостя стоя не отпускали со сцены в обоих городах, устроив настоящие овации!
Организаторами сольных концертов Дмитрия Хворостовского в Баден-Бадене и Висбадене, открывающих в этом году программу международного форума «Россия в Европе» являются компания «Арт-Ассамблеи» и Капелла «Таврическая». Проект посвящен культурному и деловому обмену между государствами и третий год проходит в Германии и Франции. В этом году в форуме также принимают участие Швейцария и Люксембург.
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