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Правительство Санкт-Петербурга Комитет по культуре

Санкт-Петербургский Государственный музей истории города

при поддержке

Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации 

Межпарламентской Ассамблеи государств – участников СНГ

 представляют

Чемпионат мира по скульптуре из песка – 2010 в Коломенском (Москва)
и Международный фестиваль песчаных скульптур – 2010 
в Петропавловской крепости (Санкт-Петербург)
Впервые в России одновременно в Москве и Санкт-Петербурге пройдут выставки песчаных скульптур, объединенные одной тематикой – шедевры мирового кинематографа будут воплощены из песка лучшими скульпторами из разных стран мира. В Коломне и Петропавловской крепости посетители увидят великие образы немого кино, легендарных героев киноэкрана, отечественные и зарубежные известнейшие сюжеты, знакомые многим поколениям. Праздник человеческой фантазии и энергетика теплого материала (песка) соединятся в уникальном проекте – фестивале двух столиц.

МОСКВА. МАЙ – ОКТЯБРЬ 2010 г.
5 мая 2010 года на территории Московского Государственного Музея-Заповедника «Коломенское» официально откроется «Чемпионат мира по скульптуре из песка 2010». 

Начиная с 28 апреля в течении недели под открытым небом известные скульпторы из Финляндии, России, Украины, Латвии, Нидерландов, Франции, Португалии, Дании, Чехии, Германии, Сирии создадут двенадцать шедевров из песка на тему: «Мировое кино».
С 2 мая выставка откроется для посетителей, и все желающие смогут насладиться процессом создания и воплощения в песке невероятных фантазий мировых мастеров.

 5 мая на площадке, где будут возведены скульптуры из песка, состоится пресс-конференция для Средств массовой информации. 

Жюри, в которое войдут известные творческие деятели и послы стран участников, проведут конкурс и общее голосование с объявлением победителей в различных номинациях, включая приз зрительских симпатий. 
На площадке проекта будет создана большая песочница для маленьких посетителей праздника, где будут проводиться конкурсы по скульптуре из песка для детей. Выставка будет интересна людям всех возрастов и не оставит равнодушным никого и продлится до 14 октября. 

Московский международный проект создан творческой группой «Арт Блисс» в лице Павла Мыльникова – 5-ти кратного чемпиона мира, многократного победителя международных конкурсов и фестивалей по скульптуре из песка, с 2004 года активного участника Венецианских Благотворительных акций, где создал мемориальные скульптуры из песка в память о Папе Иоанне II , Махатме Ганди и Матери Терезы и Папе Джованни, Баграта Степаняна – победителя и призёра многих международных конкурсов и фестивалей по скульптуре изо льда и песка и Андрея Малая. 

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ. ИЮЛЬ – АВГУСТ 2010 г.

Эстафету песчаного праздника подхватит Санкт-Петербург, где в Петропавловской Крепости 12 июля 2010 года начнется IX Международный Фестиваль песчаных скульптур, который традиционно проводится летом на пляже Заячьего острова в самом центре Северной Венеции. 

Организатором фестиваля является продюсерский центр «Арт-Ассамблеи». Участники – лучшие мастера из разных стран создадут свои произведения на тему «Мировое кино». Жюри, в которое войдут именитые скульпторы, директора музеев, профессора Академии художеств, консулы стран участниц, видные деятели искусств, подведут итоги работы команд 16 июля. Выставка будет работать с 10.00 до 22.00 ежедневно до 31 августа.

Приглашаем посетить уникальный скульптурный марафон двух столиц!
Контакты.

Москва:

Для аккредитации обращаться в пресс-службу Московского государственного объединенного музея-заповедника тел./факс +7 (499) 614-8880. 
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Петербург:

Для аккредитации обращаться в пресс-службу Петербургского государственного музея истории города 
     тел./факс +7 (812) 230-6431, +7 (812) 230-0329, +7 (812) 232-9454.

«Арт-Ассамблеи»: +7 (812) 929-2248, +7 (921) 399-6575, +7 (812) 346-0721. 
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