                                                             Дни Российской Культуры

14-19 апреля 2012 года

г. Баден-Баден (Германия)


Компания «Арт-Ассамблеи» (Санкт-Петербург, Россия) и Art-Assemblee Agency GmbH (Баден-Баден, Германия), Благотворительный Фонд возрождения национального, культурного и духовного наследия «Древо Жизни» (Москва, Россия)-представляют проект  «Дни Российской Культуры в Баден-Бадене», который впервые пройдет в г. Баден-Баден 14-19 апреля 2012 года при организационной поддержке Министерства культуры РФ и Федерального агентства по делам Содружества Независимых Государств и по международному гуманитарному сотрудничеству (Россотрудничество), - в преддверии объявленного перекрестного Года России – Германии.

Идея проекта, основанного на тесном переплетении исторических судеб наших стран, – возвращение традиции русских вечеров в «самом русском из всех немецких городов», излюбленном месте отдыха российских аристократов, видных общественных деятелей, художников, писателей, актеров, музыкантов, благодаря созданию нового ежегодного фестиваля, представляющего различные направления отечественной культуры и созданию особой атмосферы праздника – необычного, яркого и многогранного, как сам город.


В давно ставшем визитной карточкой и символом Баден-Бадена Курхаусе,  традиционно выступавшем средоточием активной жизни города, важнейшим местом проведения деловых встреч, политических, общественных и культурных мероприятий, конференций в течение Недели Российской культуры пройдут кинопоказы, творческие встречи, концерты, презентации, выставки с участием известнейших режиссеров и артистов, в числе которых Карен Шахназаров, Владимир Меньшов и Вера Алентова, Станислав Говорухин, Алла Сурикова, Элина Быстрицкая, Михаил Боярский, Светлана Крючкова, Иван Краско, Ольга Аросева, Лидия Федосеева-Шукшина, Ольга Кабо, Мария Шукшина, Анастасия Заворотнюк, Аркадий Инин, Светлана Дружинина, Евгения Симонова и Андрей Эшпай-младший, Андрис Лиепа, Александр Князев (виолончель), Эдита Пьеха, Василий Герелло (баритон, Мариинский театр), Ольга Пудова (сопрано, Мариинский театр), Эдуард Хиль, Юрий Розум (фортепиано), фотохудожник Валерий Плотников, скульптор Сергей Исаков и многие другие.

14 апреля в Большом зале Курхауса пройдет Торжественная церемония открытия Дней Российской Культуры с участием Международного симфонического оркестра Капеллы «Таврическая», осуществляющего свою деятельность под патронатом Председателя Правительства Российской Федерации В. В. Путина, а также  вручение Международной премии «Древо Жизни 2012». 


В числе приглашенных гостей будут присутствовать представители дипломатического корпуса Российской Федерации и зарубежных стран, Совета Европы, Европейского суда по правам человека (Страсбург), бизнес элиты России, Германии, других европейских государств.


Этот масштабный проект не является коммерческим и направлен на укрепление дружественных отношений между Германией и Россией, формирование положительного международного образа России как государства с великой историей и богатейшими культурными традициями, поэтому вход на все мероприятия Недели свободный!


Фестиваль, посвященный российской культуре, будет иметь обширную рекламную кампанию и широкое освещение российскими и европейскими средствами массовой информации.

                Дни Российской Культуры в Баден-Бадене, стартовав в апреле 2012 года, без сомнения, станут новой доброй традицией в отношениях между нашими странами и на долгие годы займут свою, особо важную нишу в культурном сотрудничестве, достойно представят российскую культуру как неотъемлемую часть нашей государственности и станут важным связующим звеном между Россией и Германией, способствуя укреплению престижа нашей страны, усилению чувства национальной гордости у наших соотечественников за все лучшее, что создано в России в области культуры и искусства. 
Контакты: 

+7(911)9292248, 7(916)7527297, факс: +7(812)3266103 (Россия),

+4915237101558, +497221302390 (Германия), 

т/ф +7(495)6983737, yuliya.blago@mail.ru, WWW.FONDDREVOZHIZNI.COM (Фонд «Древо Жизни»)
e-mail: info@art-baden.com   , www.art-baden.com
