Компания «АРТ-АССАМБЛЕИ» (Санкт-Петербург) и 
Art-Assemblee Agency GmbH (Баден-Баден, Германия) 
фонд возрождения национального, культурного и духовного наследия 
«ДРЕВО ЖИЗНИ»
                                                          при поддержке

МИНИСТЕРСТВА КУЛЬТУРЫ РФ, 
и организационной поддержке Федерального агентства по делам Содружества Независимых Государств и международному гуманитарному сотрудничеству (Россотрудничество)
в преддверие объявленного перекрестного Года России – Германии 
представили
 «Дни культуры России в Баден-Бадене» 
        Завершился первый сезон фестиваля «Дни Российской культуры в Баден-Бадене». 
С 14 по 19 апреля 2012 года в Баден-Бадене впервые прошли Дни Российской Культуры. В течение недели в символе Баден-Бадена Курхаусе прошли кинопоказы, творческие встречи, концерты, презентации, выставки с участием известнейших режиссеров, народных артистов, деятелей культуры России.
14 апреля в Большом зале Курхауса прошла Торжественная церемония открытия Дней Российской Культуры с участием Международного симфонического оркестра Капеллы «Таврическая» (Санкт-Петербург), патронируемого Председателем Правительства Российской Федерации В.В. Путиным, солиста Мариинского театра и народного артиста России Василия Герелло (баритон), солистки Академии молодых певцов Мариинского театра Ольги Пудовой (сопрано), Александра Князева (виолончель) и других. Приветствие от имени Министра культуры РФ А.А. Авдеева прочел господин П.В. Хорошилов, заместитель Министра культуры РФ. «Искренне надеюсь, что программа фестиваля, осуществляемая при поддержке Министерства культуры РФ, станет достойным продолжением сотрудничества наших стран в области культуры и откроет новые возможности творческого взаимодействия на долгие годы», - написал в своем обращении  А.А. Авдеев. 
Неделя российской культуры открылась показом фильма народного артиста России Карена Шахназарова «Исчезнувшая империя». 
В рамках первого дня фестиваля состоялась церемония награждения Международной премии «Древо Жизни» выдающимся деятелям отечественной культуры. На этот раз премию получили директор Государственного музея изобразительных искусств имени А. С. Пушкина И.А. Антонова и легендарный советский и российский дипломат Ю.В. Дубинин. Вели концерт и церемонию награждения заслуженный артист России Игорь Верник и заслуженная артистка России Мария Шукшина. Премию вручала Постоянный представитель при Организации Объединенных Наций  по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО), госпожа Элеонора Митрофанова.
Программа фестиваля включила в себя множество творческих встреч с видными деятелями культуры России, выступления и участие в концертных программах таких звезд как: как народный артист России Андрис Лиепа (президент Благотворительного фонда имени Мариса Лиепы), народный артист России и кинорежиссер Владимир Меньшов, народная артистка России Вера Алентова, народная артистка России Светлана Дружинина, народный артист России и кинооператор Анатолий Мукасей, народный артист СССР кинорежиссер Андрей Эшпай, народная артистка России Евгения Симонова, народная артистка России Алла Сурикова, народная артистка СССР Эдита Пьеха, заслуженный деятель искусств России Ирина Тайманова, режиссер Евгений Серов, народная артистка России Светлана Крючкова, народная артистка РСФСР Лариса Голубкина, народная артистка России Ирина Муравьева, режиссер Леонид Эйдлин, заслуженная артистка России Ольга Кабо, заслуженная артистка РФ Нина Шацкая, режиссер и продюсер Вадим Инин, заслуженная артистка России Тамара Акулова, народный артист России Александр Михайлов, народный артист России Александр Лазарев, композитор и кинопродюсер Андрей Сигле, заслуженный деятель искусств композитор Александр Журбин, поэтесса Ирина Гинзбург, писатель и поэт, главный редактор журнала «Развитие и экономика» Сергей Белкин, писатель и литературовед, директор Всероссийского музея  А.С. Пушкина Сергей Некрасов и другие. 
В разные дни многочисленные гости фестиваля посетили кинопоказы выдающихся картин российского кинематографа из «Золотого фонда» Мосфильма – «Садко» и «Руслан и Людмила» Александра Птушко, «Зависть богов» Владимира Меньшова, «Фауст» Александра Сокурова и продюсера, заслуженного деятеля искусств Андрея Сигле, «Гидравлика» Евгения Серова, «Пассажирка» Станислава Говорухина, «Виват, гардемарины!» Светланы Дружининой, «Вы не оставите меня» Аллы Суриковой, «Сталкер» Андрея Тарковского и картины, созданной к 80-летию Тарковского, «Многоточие» Андрея Эшпая, «Когда возник лицей» Константина Артюхова, фильма-балета «Возвращение Жар-птицы» и др.  Также состоялся показ фильма об Эдите Пьехе, снятый режиссером Н. Поповой и произведенный телеканалом ВГТРК Россия в 2007 году. Музыкальный режиссер Ирина Тайманова представила фрагменты телефильмов и передач о выдающихся деятелях искусства и культуры. Многие фильмы были продемонстрированы с субтитрами на немецком языке и представлены их создателями.
Организаторы привезли в Германию произведения искусства различных направлений, представив их на выставках: 
1.«Русские сезоны XXI века» (организована совместно с Благотворительным фондом имени Мариса Лиепы, художниками Анной и Анатолием Нежными);

2.«Православные и пасхальные образы в ювелирных изделиях в творчестве Владимира Михайлова» (организована совместно с М.Сасонко, представленная лично художником В.Михайловым), «Россия в бронзе» заслуженного художника России С.М. Исакова (скульптурные работы представлены художником лично);

3.«200 лет Императорскому Царскосельскому лицею» (организована совместно с Всероссийским музеем А.С. Пушкина); 
4.«Пакт Рериха. История и современность», приуроченная к 80-летию проведения Второй международной конференции Пакта Рериха и Знамени Мира, состоявшейся в Брюгге в 1932 г. совместно с Международным Центром Рерихов.
В рамках фестиваля прошла фотовыставка и состоялась презентация нового большого альбома легендарного фотографа Валерия Плотникова с фотографиями известных деятелей культуры и искусства, выпущенного специально для первого фестиваля российской культуры в Баден-Бадене. Более ста фотографий любимых артистов, легендарных музыкантов, прославленных актеров прошлого и настоящего, представленные в здании Курхауса, перекинули своеобразную арку от наследия советской эпохи в наши дни.
Состоялась также презентация юбилейного XX Государственного Российского кинофестиваля «Виват кино России!» (Санкт-Петербург) с участием генерального директора фестиваля Людмилы Томской и Президента кинофестиваля - народной артистки России Лидии Федосеевой-Шукшиной. Были показаны фрагменты документального фильма о кинофестивале, короткометражных фильмов по сценариям известного писателя и кинодраматурга, руководителя киностудии «Капустфильм» Аркадия Инина. 
В русской галерее искусств прошли встречи с писателями и поэтами,  были презентованы «Лицейская энциклопедия» и новая книга Сергея Михайловича Некрасова «Душа в заветной лире», новый альманах «Развитие и экономика» 2012 года Сергея Белкина.
Специально для детей была подготовлена и проведена праздничная пасхальная программа «На Светлой Седмице», где прошел мастер-класс игры на народных музыкальных инструментах: ложках, свистульках и трещетках, были представлены пасхальные православные традиции и вручены памятные подарки.
Также гости и участники мероприятия посетили места, связанные с творчеством выдающихся деятелей русской культуры: И.С. Тургенева, Ф.М. Достоевского, А.П. Чехова, Н.В. Гоголя, В.А. Жуковского и других. 
В рамках фестиваля, в зале Совета Европы в Страсбурге, состоялся триумфальный концерт Международного молодежного симфонического оркестра Капеллы «Таврическая», где восхищенные дипломаты, консулы, послы, стоя аплодировали музыкантам из Санкт-Петербурга. Прославленный виолончелист Александр Князев исполнил произведение, которое в свое время Мстислав Ростропович исполнил на Берлинской Стене – «Сарабанду» И.Баха, На уникальном концерте в Страсбурге (симфонические оркестры в зале заседаний Совета Европы никогда не выступали) в числе приглашенных гостей присутствовали представители дипломатического корпуса Российской Федерации и зарубежных стран, Совета Европы, Европейского суда по правам человека (Страсбург), бизнес элиты России, Германии, других европейских государств.
Основная идея проекта, основанного на тесном переплетении исторических судеб наших стран, – возвращение традиции русских вечеров в «самом русском из всех немецких городов», излюбленном месте отдыха российских аристократов, видных общественных деятелей, художников, писателей, актеров, музыкантов, благодаря созданию нового ежегодного фестиваля, представляющего различные направления отечественной культуры и созданию особой атмосферы праздника – необычного, яркого и многогранного, как сам город.
    «Знаменательно, что в 21 веке благодаря блестящей идее организаторов Дней российской культуры компании «Арт-Ассамблеи»  в Баден-Баден вновь будут ежегодно приезжать на русские сезоны лучшие представители отечественной культуры»,  – заметил почетный гость фестиваля, народный артист России Карен Шахназаров.
«Дни культуры России в Баден-Бадене» были организованы благодаря поддержке партнеров фестиваля, государственной киностудии «МОСФИЛЬМ», ЗАО «ФОСАГРО» и кинофестиваля «Виват кино России!».
Этот масштабный проект не является коммерческим, и направлен на укрепление дружественных отношений между Германией и Россией и формирование положительного международного образа России как государства с великой историей и богатейшими культурными традициями. Дни Российской Культуры в Баден-Бадене, стартовав в апреле 2012 года, без сомнения, станут новой доброй традицией в отношениях между нашими странами и на долгие годы займут важную нишу в культурном сотрудничестве России и Германии.
Контактная информация:
79119233446, +79151672749
WWW.ART-ASSEMBLIES.RU
WWW.ART-BADEN.COM
e-mail:
9233446@gmail.com
 pr@art-baden.com
тел.: 8 911 936 96 40 
тел.: + 7 812 929 22 48

факс.: + 7 812 326 61 03

