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                                           Межпарламентская Ассамблея государств -  участников СНГ

                                                                         Капелла «Таврическая» и «Арт-Ассамблеи»

                                                                              представляют:

27 апреля  2016 года

Органный зал

ТАВРИЧЕСКОГО ДВОРЦА
Вечер органной музыки
Главный органист базилики Саграда Фамилия

(Барселона, Испания)

Хуан де ла Рубиа

27 апреля в Купольном зале Таврического дворца состоялся  органный концерт знаменитого испанского органиста, мировой звезды -  Хуана де ла Рубиа.  Именно ему была предоставлена честь пять лет назад впервые выступить в этом зале на концерте-открытии единственного в России органа испанского происхождения. 
В программе концерта прозвучали произведения: И.С. Бах, Р.Шуман, Ф. Мендельсон, Хуан де ла Рубиа
Хуан де ла Рубиа (Juan de la Rubia) – один из самых популярных концертирующих органистов Европы, хорошо известен во многих странах как исключительно яркий музыкант-исполнитель и талантливый мастер импровизации на органе. С 2012 года является главным органистом крупнейшего католического храма Испании – базилики Святого Семейста (Sagrada Familia) в Барселоне.
          Хуан де ла Рубиа родился в Валенсии в 1982 году и прошёл большой путь становления как органиста, пианиста и клавесиниста, обучаясь в консерватории Валенсии, затем в Каталонской Высшей Школе Музыки в Барселоне. Стажировался в Университе Искусств в Берлине и в национальной консерватории Тулузы. За время обучения музыкант получил множество премий по разным специальностям. Учился у Висента Роса, Оскара Кандендо, Мишеля Бувара и Монсеррат Торрент. Также Хуан де ла Рубиа изучал искусство импровизации у Эмилио Молина и Вольфганга Зайфена, участвовал в мастер-классах Даниеля Рота, Бернарда Хааса, Энрико Викарди, Оливье Латри и Тона Коопмана.
         В 2002 году после получения I Национальной Премии Органа на конкурсе Молодых Музыкантов Испании, Хуан де ла Рубиа начинает свою концертную деятельность и выступает в самых известных музыкальных залах Испании, а также за рубежом (Германия, Италия, Португалия, Словения, Венгрия, Чехия, Россия, Палестина, Филиппины, Экваториальная Гвинея). 
Хуан де ла Рубиа является лауреатом многочисленных конкурсов Испании (Сантьяго де Компостела в 2002 г., Валенсия в 2003 г., I премия Королевской Академии Изящных Искусств в Гранаде 2004 г., Барселона в 2004 г.). Репертуар исполнителя охватывает все эпохи, но его особый интерес вызывает творчество Баха и композиторов-романтиков, писавших для симфонического органа. Органист выступал как импровизатор на церемонии инаугурации органа в Концертном зале Тенерифе вместе с известным немецким органистом Вольфгангом Зайфеном, а также принимал участие в инаугурации органов в Кастейоне, Галдаре, Мадриде, Пальма-де-Майорке и на острове Гран-Канария.        
Также органист активно исполняет современную музыку. Он выступал с премьерами сочинений современных композиторов во Дворце Каталонской Музыки в Барселоне, кафедральных соборах Леона и Сан-Себастьяна и на фестивале современной музыки в Валенсии. Хуан де ла Рубиа  сотрудничает с многочисленными оркестрами и хорами, выступая в качестве солиста. Его выступления транслировались по Классическому Радио, Национальному Радио Испании, Радио каталонской музыки, а также RTV Словения. Несколько записанных компакт-дисков включают органную музыку Испании и Франции эпохи барокко и романтизма, а также современную музыку.
       С 2005 года маэстро преподает импровизацию в Высшей Школе Музыки Каталонии в Барселоне, где чередует работу учителя и концертные выступления. Музыканта связывают дружеские и профессиональные отношения с семьёй органостроителя Герхарда Гренцинга. Он неизменно становится первым из профессиональных исполнителей, оценивающих качество новых инструментов или реставрации, произведённых органостроительной фирмой «Grenzing». В феврале 2011 года концертом Хуана де ла Рубиа был открыт новый орган Гренцинга в Таврическом дворце Санкт-Петербурга и произведена запись диска на этом инструменте.
Проект по установке органа был осуществлен по инициативе и силами международного благотворительного фонда «Премия “Древо жизни”», компании «Арт-Ассамблеи», капеллы «Таврическая» при поддержке Правительства Российской Федерации и Совета Межпарламентской Ассамблеи государств — участников СНГ.
Финансовую поддержку в реализации проекта оказала компания «ФосАгро».
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Авторы идеи и организаторы проекта установки органа —
ген. директор фонда «Премия Древо Жизни» Елена Демидова
ген. директор Таврической капеллы Алена Петрова  
Руководитель постройки органа — Герхард Гренцинг
Инженер-конструктор — Жорди Андухар
Интонировщик — Даниэль Гренцинг
Диспозиция и проспект органа — Анатолий Погодин
