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                                              Межпарламентская Ассамблея государств-участников СНГ

                                                                         Капелла «Таврическая» и «Арт-Ассамблеи»

                                                                              представляют:

22 сентября 2016 года

19:00
Органный зал

ТАВРИЧЕСКОГО ДВОРЦА
АНДРЕЙ КОЛОМИЙЦЕВ  
(Санкт-Петербург)
Вечер музыки для органа и клавесина
«Георг Муффат и его время»

22 сентября в Купольном зале Таврического дворца состоится органно-клавесинный концерт с участием органиста и клавесиниста, лауреата и финалиста международных органных конкурсов старинной музыки в Голландии (Ляйден) и Италии (Борка-ди-Кадоре и Каррункио) АНДРЕЯ КОЛОМИЙЦЕВА (Санкт-Петербург).
В программе: Г. Муффат, Л. Маршан, И.К. Керль, Ф.Т. Рихтер, И.Й. Фукс, А. Польетти.
Продолжительность концерта: 1 часа 10 минут, без антракта.
Андрей Коломийцев – органист, клавесинист, родился в Нижнем Новгороде в 1976 году и с пяти лет обучался игре на фортепиано. Немаловажную роль в развитии музыканта сыграло обучение на фортепианном факультете Нижегородского музыкального училища (класс Т.С. Бродской) и Нижегородской (класс Н.И. Балыкова), а затем и Московской (класс Н.Л. Штаркмана) консерваторий. Во время учёбы в Москве Андрей Коломийцев начал заниматься органом в классе С.Л. Дижура, а благодаря общению с Марией Распутиной он познакомился с исторической практикой исполнения клавирной музыки 15-18 веков. В 2001 году он уехал в Германию, где обучался в Высшей школе музыки и исполнительского искусства г. Штутгарта – одной из престижнейших европейских школ исторического клавирного исполнительства – в органном классе Юргена Эссля и в классе клавесина Йона Лауквика. В 2006 году он получил дипломы сразу по двум специальностям — «орган» и «исторические клавишные инструменты», а спустя два года с отличием закончил аспирантуру факультета исторического клавирного исполнительства этой школы. Во время обучения в Германии Андрей Коломийцев принимал участие в различных органных курсах и мастер-классах. Большое влияние также оказали на него уроки у легендарного Кеннета Гилберта в Париже и Шартре на исторических клавесинах его знаменитой коллекции.
 В настоящий момент Андрей Коломийцев является органистом лютеранской церкви Св. Екатерины в Санкт-Петербурге, читает лекции и преподаёт орган, клавесин и генерал-бас на кафедре органа, клавесина и карильона факультета искусств Санкт-Петербургского государственного университета и в Смольном институте свободных наук и искусств, а также занимается переводами важнейших немецких исторических источников по истории клавирной музыки.
Проект по установке органа был осуществлен по инициативе и силами международного благотворительного фонда «Премия “Древо жизни”», компании «Арт-Ассамблеи», капеллы «Таврическая» при поддержке Правительства Российской Федерации и Совета Межпарламентской Ассамблеи государств — участников СНГ. 

Финансовую поддержку в реализации проекта оказала компания «ФосАгро».
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Авторы идеи и организаторы проекта установки органа —

Ген. директор фонда «Премия Древо Жизни» Елена Демидова

Ген. директор Таврической капеллы Алена Петрова  

Руководитель постройки органа — Герхард Гренцинг

Инженер-конструктор — Жорди Андухар

Интонировщик — Даниэль Гренцинг
Диспозиция и проспект органа — Анатолий Погодин

Цена: 400-800 рублей.
Каждому, независимо от возраста, надо приобретать билет.
Вход во дворец только при наличии БИЛЕТА и ПАСПОРТА!

Экскурсия не предусмотрена!

Справки по телефону: 929 22 48

Адрес: Таврический дворец, ул. Шпалерная, д. 47

Транспорт: ст. м. «Чернышевская», маршрутное такси № 46, 76, автобус № 46

