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                                              Межпарламентская Ассамблея государств-участников СНГ

                                                                         Капелла «Таврическая» и «Арт-Ассамблеи»

                                                                              представляют:

14 февраля 2017 года

19:00
Органный зал

ТАВРИЧЕСКОГО ДВОРЦА
Вечер органной музыки
ТЕО ЙЕЛЛЕМА (Голландия)
14 февраля в Купольном зале Таврического дворца состоится органный концерт с участием представителя органного искусства Северной Голландии, профессора органа и музыкальной теории ТЕО ЙЕЛЛЕМА (ГОЛЛАНДИЯ).

 В программе: Г.Бём, И.С.Бах, В.Бёрд, Т.Таллис, Г.Пёрселл, Н.де Гриньи, Д.Букстехуде.
 Продолжительность концерта: 1 час 10 минут, без антракта.
Тео Йеллема (орган)
Голландский органист Тео Йеллема учился в государственной Консерватории в Гронингене по классу органа у Вима ван Бик. Окончил её с отличием в 1978 году.
В 1981 году он получил премию на конкурсе им. Пауля Хофхаймера в Инсбруке.
С 2006 года является органистом церкви святого Якоба в Леувардене, где он играет на службах и сольных концертах на знаменитом органе Мюллера 1727 года.
 В дополнение к своей преподавательской карьере в консерваториях Гронингена и Зволле, Тео Йеллема имеет обширную концертную практику во многих странах Европы и Японии. В 1990 году он исполнил полный цикл органных произведений Сезара Франка и все произведения Оливье Мессиана. В 2000 году исполнил все органные сочинения И.С. Баха. В 2003 году посвятил серию концертов французскому композитору и органисту Луи Вьерну.

Тео Йеллема часто приглашают в качестве члена жюри международных органных конкурсов. Он записал несколько компакт-дисков на хорошо известных исторических органах. Он также пользуется большим спросом, как исполнитель органных партий континуо в ансамблевой музыке.    Неоднократно приглашался в качестве консультанта при строительстве и реставрации органов.

 Музыкант был награжден серебряной медалью «Художественных искусств и словесности» за его вклад в развитие французской органной культуры.

Проект по установке органа был осуществлен по инициативе и силами международного благотворительного фонда «Премия “Древо жизни”», компании «Арт-Ассамблеи», капеллы «Таврическая» при поддержке Правительства Российской Федерации и Совета Межпарламентской Ассамблеи государств — участников СНГ. 

Финансовую поддержку в реализации проекта оказала компания «ФосАгро».
Партнёры органного концерта: Ювелирная компания «Владимир Михайлов» (www.vmikhailov.com), Студия флористов Александр и Владимир Бермяковы (www.tsubaky.ru), Логистическая компания «ISGL» (www.isgl.ru).
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Авторы идеи и организаторы проекта установки органа —

Ген. директор фонда «Премия Древо Жизни» Елена Демидова

Ген. директор Таврической капеллы Алена Петрова  

Руководитель постройки органа — Герхард Гренцинг

Инженер-конструктор — Жорди Андухар

Интонировщик — Даниэль Гренцинг
Диспозиция и проспект органа — Анатолий Погодин

Цена: 500-1000 рублей (билеты на www.bileter.ru)
Вход во дворец только при наличии БИЛЕТА и ПАСПОРТА!

Справки по телефону: 8 (911) 929 22 48

Адрес: Санкт-Петербург, Таврический дворец,  ул. Шпалерная, д. 47

Транспорт: ст. м. «Чернышевская», маршрутное такси № 46, 76, автобус № 46
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