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                                              Межпарламентская Ассамблея государств-участников СНГ

                                                                         Капелла «Таврическая» и «Арт-Ассамблеи»

                                                                              представляют:

2 марта 2017 года

19:00
Органный зал

ТАВРИЧЕСКОГО ДВОРЦА
Органно-скрипичный вечер
Ааре-Пауль Латтик (орган)
Триин Руубель (скрипка)
2 марта в Купольном зале Таврического дворца состоится органно-скрипичный вечер с участием ААРЕ-ПАУЛЬ ЛАТТИКА И ТРИИН РУУБЕЛЬ (ЭСТОНИЯ).

 В программе: А. Пярт, И.С.Бах, Т.А. Витали, Л.К. Дакэн, Э. Исайе, Ж. Массне, Г. Форе, А. Боели, С. Рахманинов, Ф. Крейслер.
 Продолжительность концерта: 1 час 10 минут, без антракта.
Ааре-Пауль Латтик (орган)
Один из выдающихся эстонских музыкантов. В 1988–1992 годах он изучал игру на органе под руководством Урмаса Танилоо в Музыкальной школе им. Х. Эллера (Тарту). Одновременно учился на филологическом факультете Тартуского университета. В 1999 году Латтик получил степень магистра в Эстонской академии музыки (класс органа Хуго Лепнурма и Андреса Уйбо). В 1996–1999 годах обучался в Лилльской консерватории под руководством Филиппа Лефевра и Од Ёртематт, а также в Лионской консерватории под руководством Луи Робильяра. 
В 2005 году занял III место на Международном конкурсе органистов им. М. Таривердиева. В 2000 году стал лауреатом конкурса юных исполнителей Эстонии Con Brio, а в  2006 году – лауреатом Премии за исполнительское искусство Культурного фонда Эстонии. 
С 2006 года преподает в  Эстонской академии музыки и театра. 
Ааре Пауль-Латтик активно гастролирует. Особое место в его репертуаре занимает французская органная музыка и произведения эстонских композиторов. Записал несколько дисков.
Триин Руубель (скрпика)

Закончила Таллиннскую музыкальную среднюю школу в 2007 и Высшую Академию Музыки и Театра Ростока в 2012 году. В настоящее время она учиться в магистратуре Института им. Леопольда Моцарта в Аугсбурге. Триин Руубель участвовала во многих национальных и международных скрипичных конкурсах. Среди достижений Grand Prix в международном конкурсе «Remember Enescu» в Румынии, специальная премия Рейнгольда Вюрта и премия за виртуозность на международном конкурсе «Клостер Шёнталь» в Германии, III премия на международном конкурсе в Авиньоне во Франции и премия публики «Premio Rodolpho Lipizer» в Италии. 
Триин Руубель выступала с разными оркестрами как в Эстонии так и за рубежом. Она также основательница ансамбля современной музыки  «Neophon». В настоящее время она является  первой скрипкой Эстонского Национального Симфонического Оркестра. 
Проект по установке органа был осуществлен по инициативе и силами международного благотворительного фонда «Премия “Древо жизни”», компании «Арт-Ассамблеи», капеллы «Таврическая» при поддержке Правительства Российской Федерации и Совета Межпарламентской Ассамблеи государств — участников СНГ. 

Финансовую поддержку в реализации проекта оказала компания «ФосАгро».
Партнёры органного концерта: Ювелирная компания «Владимир Михайлов» (www.vmikhailov.com), Студия флористов Александр и Владимир Бермяковы (www.tsubaky.ru), Логистическая компания «ISGL» (www.isgl.ru).
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Авторы идеи и организаторы проекта установки органа —

Ген. директор фонда «Премия Древо Жизни» Елена Демидова

Ген. директор Таврической капеллы Алена Петрова  

Руководитель постройки органа — Герхард Гренцинг

Инженер-конструктор — Жорди Андухар

Интонировщик — Даниэль Гренцинг
Диспозиция и проспект органа — Анатолий Погодин

Цена: 500-1000 рублей (билеты на www.bileter.ru )
Вход во дворец только при наличии БИЛЕТА и ПАСПОРТА!

Справки по телефону: 8 (911) 929 22 48

Адрес: Санкт-Петербург, Таврический дворец,  ул. Шпалерная, д. 47

Транспорт: ст. м. «Чернышевская», маршрутное такси № 46, 76, автобус № 46
WWW.ART-ASSEMBLIES.RU   

WWWW.CAPELLATAURIDA.RU   

WWW.ART-BADEN.COM 
